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( ) ﬂpe'qmcnosme csessssssssss [IpOPECCOP YHMBEPCUTETA TOXOKY

[nsa yero ata KHura?

Mocne TpuauaTtn net yHKUUN MO3ra CHuXa-
loTcsi. DTO TO XXe camoe, YTO 1 npoucxopsiiee
c Bo3pacToM ocnabsieHne Mbiwy. Ho ¢ nomo-
b0 eXKeOHEBHOIN ABUraTenbHON akTUBHOCTY 3TW
MPOLECChl MOXHO MpeaynpeanTb. TOYHO Tak Xe,
C MOMOLLBIO PErynsipHbIX TPEHUPOBOK, MOXXHO
NpefoTBPaTUTb U CHKEHUE hyHKLMN MO3ra.

Kak coxpaHnTb 300poBbe Mo3ra?

LOna noppep)xaHns 300poBbs HEOOXOOUMbI pery-
napHas usnyeckas Harpyska, cbanaHcmpoBaH-
HOEe MUTaHue 1 XOPOoLNIA COH. TOYHO Tak >Xe Ans
nopaep>kaHns 300p0oBbA MO3ra Hy>XHbl perynsp-
Hasi MbICNUTENbHasA aKTUBHOCTb, cHanaHCUpoBaH-
HOe nuTaHue 1 XopoLnii coH. O BbIMONHEHUN MO-
cnegHNX OByX MYHKTOB Bbl MOXETE N03ab0TUTLCS
camu. A C MOMOLbIO 3TOW KHUIKM Bbl BypgeTe
PErynsipHoO BbIMOJSIHATbL NPOCTblE YNPaKHEHUSA —
nonesHble gns moara!

Prota KaBawwmma

[ns koro ata kHura?

[Onsa Tex, KTo:

— cTan 3a0bIBYMBbIM; =

— C TPyAOM BCMOMUHAET
MMeHa U CrioBa;

— HUKaK He MoXeT
BbIPa3nTb MbICJb.

Takxe peKoMeHayeTCcA TeM,
KTO XO4Y€eT:

— MOBbICUTb TBOPYECKUNE
cnoco6HocTu;

— yNy4LWUTb NaMSATh;

— yCOBepLUIEHCTBOBaTb
KOMMYHUKaTUBHbIE
HaBbIKW;

— ny4we cebsa
KOHTPONMPOBAaTh;

— COXPaHWUTb SICHOCTb yMa. l-._J #‘

Bbl, HaBepHoe, yXXe 3aMeTUIN, YTO B KHUre Co-
Jep>xaTcsi NPOoCTble apuUMETUHECKINE NPUMEpPbI.
S 06GHapYXWJ1, Y4TO NPW BbIMOHEHN HECTIOXKHbIX
BbIYMCIEHNIA MO3I paboTaeT HAMHOMO UHTEH-
CVIBHee, YeM B MpoLecce ApYroli AesaTenbHOCTY.
S NOHsSAN, Y4TO OJ18 TPEHUPOBKU MO3ra BaxkHo,
YTOGbI YNPaXKHEHUS1 HE BbI3bIBAIN 3ATPYLHEHWIA,
noaToMy nogobpan CoOOTBETCTBYIOLLME 3afaHus.
B KHUIY BKJIHOYEHbI MPUMEpPb! HA OeNeHne, N OHM
MOTYT NMoKasaTbCst CMoXKHbIMU. Ho gaxke ecnv ans



Bac GyfeT TPyOHO pelunTb HeKoTopble NMpuMepb,
3TO He CTaHEeT NPensTCTBMEM A5 TPEHUPOBKU
Moa3ra.

VMcnonb3ysa meton Tomorpadun®, s uccnegosan
aKTUBHOCTb MepefHnx YacTtel NobHbIX ponen
MO3ra** Bo BpPeMsi TOro, Kak 340p0Bble B3pOC/ble
noan pewany npocTble NpuMepsbl, NoJo6HbIe Co-
OpaHHbIM B JAHHOW KHUre.

J106Hble gonv Nesoro 1 NpPaeoro NonyLlapuin akTu-
Bu3npyroTca — Ha MPT atn obnactu nogcse4ymsa-
I0TCSA KpacHbIM. Hay4HbIM nyTeM NOATBEP>KAEHO,
4YTO B NPOLECCe BbINOMHEHUSA 3afaHui N3 aTomn
KHUM NepegHne 4acTn No6HbIX aonen mosra oyayT
aKTVBHO paboTaTb.

Mpumeyarne 1
MarHuTHo-pe3oHaHCHbI ToMorpad

Annapat, ¢ NOMOLLbIO KOTOPOro MoXXHO 6e3 Bpepna
ON151 opraHu3mMa nosly4uTb N306pakeHne Yenoseye-
ckoro mo3sra. CyulecTByeT yHKUMoHansHas MPT
(MarHUTHo-pe3oHaHcHas Tomorpadus), NUCnonb3y-
fOLLast MarHeTn3Mm, 1 CNeKTPOCKONuA, rae NpuMeHs-
10TCS BAV>XKHUE (HEeropsvmne) nHgpakpacHble yyun.

Bo Bpems pelueHus npumMepoB
B [Ba AENCTBUS

Mpasoe JNesoe
nonywapve  nonywapve

* MarHUTHO-pe30HaHCHbI Tomorpad — WHCTPY-
MEHT, C NMOMOLLIbIO KOTOPOro MOXHO 6e3 Bpefa op-
raHu3my rony4mTb N306pa’keHre YenoBEeYECKOro
Mo3ra.

**Yenoseyeckunini MO3r nogeneH Ha 4 [onun: nobHyto,
TEMEHHYI0, BMCOYHYIO 1 3aTblIoYHyt0. Jlo6Has
[oNns OTBEYaET 3a ABWKEHNE, TEMeHHas — 3a ocs-
3aHne, BUCOYHAA — 3a Cnyx, 3aTblylovyHas —
3a 3peHue, To eCTb Kaxaas U3 fosiell COOTHOCUTCS
C onpegeneHHbIMu yHKUnsiMu. MNepegHss YacTb
No6HOM [onu, 3aHMMaroLWwas 6obLUYI0 YacTb N106-
Hol Jonu, ocobeHHO pa3BuTa TONMbKO Y YenoBeka
1 cBsi3aHa C TBOPYECTBOM, NMaMsATbiO, CMOCOOHO-
CTblO K OBLLEHNIO 1 CAMOKOHTPOJIO.

CornacHo nocnegHm UccnenoBaHusaM,
NyYWwnii cnocob TPEHNPOBKN Mo3ra —
peLleHne HeTPYAHbIX 3afaq

M306paxeHuns Ha cTpaHuue crnpasa nokasbiBa-
10T, KaK (OYHKLMOHMPYET MO3I NP pasHbIX Bugax
pestensHocT. KpacHbIM 1 »XenTbiM 0603HaYeHbI
obnacTtu, roe npoucxoguTt Hanbonee akTuBHas
paboTta Mo3ra (TaMm KpoBb LIMPKYMPYET ObICTPeeE).
JKenTbin LUBET rOBOPUT O CaMOW MHTEHCUBHOW pa-
6oT1e mosra.

Ecnu pewaTtb npocTble NpuMepbl Ha BpeMs,
TO Hambonee aKTUBHO (MYHKLUOHUPYIOT cnegy-
loLLMe yqacTKM Mo3ra: 3puTeNibHas 30Ha, BUCOY-
Has HWKHAS U3BUIMHA (OTBEYAET 3a pasnunyeHune
3Ha4yeHuns 4ucern), 3oHa BepHuke (peyeBas 30Ha),
yrnosasi u3BuaMHa (3agencTeoBaHa B npouecce
BbIMOJSIHEHUSA BbIYUCNEHUI) N NepefHne 4acTu
NOGHbIX Jonel NeBoro 1 Npasoro noayLlapui.
Ecnu pewatb npumepbl He Ha Bpems, (hyHKLMO-
HVPYIOT T€ XK€ 4acTu MO3ra, HO MEHee NHTEHCUB-
Ho. Bo BpeMs morpy>keHusi B CBOWM MbICIU UK
npocMoTpa Tenesm3opa Mo3r NnoyTu He paboTaer.
Taknm o6pas3om, pelleHne HEeTPYAHbIX 3apad
Ha Bpems — Haubonee achheKTMBHOE CPEeACTBO
ONst TPEHUPOBKY MO3ra.

Mpumeyaxve 2

YenoBe4yecKkunin MO3r pasfesieH Ha YeTbipe JOoNu: 106-
HYI0, TEMEHHYIO, BUCOYHYIO U 3aTblIOYHY0. Kaxkgas
N3 gonen oTBevaeT 3a onpefeneHHble yHKLNUN:
NobHan — 3a ABWXeHne, TeMeHHasi — 3a ocsidaHue,
BMCOYHasi — 3a CIyX, 3aTblflovHas — 3a 3peHue.

MepepHAs YacTb NO6HON gonu, 3aHumarowas 60sb-
LYK YacTb BCEW 3TON gonu, ocCobeHHO pasButa
TOJSIbKO Y YesioBeka 1 CBsi3aHa C TBOPYECKMMU Co-
COBHOCTAMU, NaMsATbIO, CIOCOBHOCTLIO K OBLLEHNIO
1 CaMOKOHTPOJO.

Yrnosas

MepepHsa 4acTb USBIMHA

no6Hol gonu 3oHa BepHuke

s, TemexHas
' pons

3p|/|Teanas| 30Ha

MepepHsisa
4acTb

3apHsa
BuricouHas HxHsS 4acTb

n3BunnHa



O6nactn akTuBHOI paboTbl MO3ra
0603Ha4Y€eHbl KPACHbIM 1 XXENTbIM.
MepepHssa YacTb nobHoOM gonu ne-
BOro nosywapust yHKLMOHNPYET
He3HaunNTeNbHO.

B neBom 1 npaeBom nonywapusax
PYHKLUOHUPYIOT TONIbKO 3aTbl-
JIOYHblE AONU, OTBETCTBEHHbIE 3a
3peHVe, 1 BUCOMHbIE AOMM, OTBET- :
CTBEHHbIEe 3a CNyX.

DYHKLMOHUPYIOT NEPeHsis 4acTb
NOGHON AOMN U BUCOYHAS HUXKHSAS
M3BUMHA NEBOro nonywapus.
Mpagoe nonywapwve He paGoTaeT.

Mpasoe nonywapwve TNesoe nonywwapwut Mpasoe nonylwapue TNeBoe nonywapve

TNesoe nonywapve pasoe nonylapve

MepenHss
4acTb

Bbl peluaete npocTbie i Bebl pewaete npocTble
npuMepsbl Ha Bpemsi ! MpuUMepbl He Ha BpeMsi

AKTVBHO (PYHKLUOHMPYIOT MHO- : Yem GbicTpee 4enosek pewaet
rne obnacTtu nesoro u nNpasoro : npuMepsbl, TEM aKkTuBHee paboTaeT

nonyapuii. Takxxe CuibHO 3apen- MO3I.
CTBOBaHa nepepHss 4acTb J0BHOW
nonu.

paBoe nonyiwapue TNesoe nonywapue Mpasoe nonywapue Jlesoe nonywapu
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* Tect FAB, ot aHrn. Frontal Assessment Batter — «bata-
pest no6Ho puchyHKUUM» — 6bln pa3paboTaH Ans nc-
cnepoBaHus paboTbl NO6HbIX Aonelt Mo3sra. OH BKtoYaeT
B ce6si NPOBepPKy 6ernocTu peyun, Cnoco6HOCTN MOBTO-
PSITb 11 KOHTPONMPOBATL ABVKEHUS U T. A.

[Nocne TPeHNPOBKKM NaMaTb
ynydwaetcs Ha 20%

Cpefun y4dawmxcs Mnaflwmnx Knaccos npose-
nn uccnepoBaHue, onpegensouiee, CKOMbKO
CNOB OHW CMOCOGHbLI 3aNOMHUTbL 3a 2 MUHY-
Tbl. O6bIYHO MNafWwune WKONbHUKK B Cpefn-
HeMm 3anomwuHatT 8,3 cnosa (B3pocible —
12,2 cnoga). [ocne peLleHns NpocTbIX NPUMEPOB
B TeYeHMe 2 MUHYT OHW CMOMN 3anoMHuTb 9,8 cro-
Ba, a MoCJie YTEHUS BCNyX B TEYEHME TAKOro e
BpemeHn — 10,1 cnosa, TO eCTb NamMATb YNy4LIn-
nack 6onee yem Ha 20%.

Brnarofapsi peLleHnio MpMMepoB 1 YTEHWIO BCITYX
MO3r geTeil Hayan paboTaTb MHTEHCHBHEE, 1 OHU
NPOAEMOHCTPMPOBany 6onee BbICOKNE CMOCOOHO-
ctn (rpadmk 1).

Nocne ogHOro MecsLa TPEHNPOBKN
namsTb ynydwaetcs Ha 12%

[eBATb 300p0BbIX B3POCAbIX Ntofeln (cpegHuii
Bo3pacT — 39 neT) B TedeHne 1 mecsiua exe-
gHesHo pewann 100 NpocTbIX apudMeTNHeCKnX
npumMepoBs, NOJOOHLIX NPEACTaBNEHHbIM B 3TOW
KHUre. B KoHUe KaxXgon Hepenu um npepnara-
NV NPONTK TECT Ha 3anoOMUHaHWe CNOB, YTOObI
npoBepnTb X NamATb. [0 TPEHNPOBOK NOAN
B cpegHem BcnomuHanu 12,2 cnosa. A yepes
MecsL, nocne Havana TPEHUPOBOK — B CPEAHEM
13,7 cnoBa. KoHe4HO, He BCce Mokasanu oguHa-
KOBble pe3ynbTathl, HO 6narogapst BbIMOJHEHWIO
NPOCTbIX 3af4aHU Ha BblYUCNEHNE CPEefHWUNA
ypoBeHb noBbicuncst Ha 12%. Mpowepwre aToT
TECT CTYAEHTbl BCNOMUHaNN B cpegHem 16 cnos.
[MosTomy 5 gymaio, 4TO peLleHre NpUMepoB Cno-
COBCTBYET OMOSIOXKEHMIO MO3ra (rpaduk 2).

PelueHne MPUMEPOB N YTEHNE BCITYX
npenoTepallaroT CTapeHne Mo3ra

62 300POBbIX NOXUMbIX YenoBeka ctapiue 70 net
€XefQHEeBHO B Te4YeHne 15 MUHYT YuTanu BCnyx
1 pewanu npocTble npumepsl. iccnegosanune
byHKUMN NobHbIX fonei (tect FAB), npoBoauBLLe-
ecsl B TeYeHune nosyroga cpegy He BbIMOSHABLLNX



ynpaxkHeHus 86 Yyenosek, Nokasaso, YTO HUKaKMX
N3MEHEHUI He NPOoM30LWo. Te, KTO BbIMNOSHAN
ynpa)xHeHns, NPOLAEMOHCTPMPOBANN yayyLleHne
B paboTe nobHbIX gonen. YTeHne BCnyx u pe-
LweHne NPOCTbIX NPUMEPOB NpefoTBpaLLatoT
CTapeHne mMo3ra 1 BO3BpallaloT eMy MOJSIOLOCTb
(rpaduk 3).

C nomoLLbtO peLleHns MPUMepoB
N YTEHWNS BCNyX ocnabesaroT
CUMMTOMbI AEMEHLMN

12 nauuneHTam, cTpagarowmnm 6one3Hbo AnbL-
renmepa (ctapyeckum cnaboymunem), npeano-
iy no 10 MUHYT B fieHb YWTaTb BCNyX, Nncatb
N pelaTtb NpUMepbl. YNParkHATLCA HY>KHO 6bIno
OT ABYX A0 NSATW pas B Hepento (METOR, NleyeHns
C MOMOLLbIO yNpa>kHeHUn*). Y nogen, He Bbl-
NONMHABLUMX YNPa)HEeHUs, no3HaBaTenbHas Cno-
COBHOCTb 1 hyHKLMSA NO6HbIX fonen (Tect FAB)
3a nonroga CHU3UINCh, @ Y TeX, KTO BbIMOMHSA
ynpakHeHns, 6b110 3adKCUPOBaHO 3aMeaneHne
CHWKEHNS1 MO3HaBaTeNbHON CNOCOBHOCTI 1 NOBbI-
weHre yHKLumMM nobHbIX gonei. Cnenyer y4ecTb,
4YTO B MUPE MOYTU HET AaHHbIX O CAyYasx yny4-
LweHnst paboTbl MO3ra y nauueHToB ¢ 60e3Hbo
Anburenivepa.

MauneHTam c 6one3Hblo Anburenmepa npegna-
ranucb ynpaXHeHUs Ha YTeHune BCNyx u apud-
MeTUYeCKne NprumMepbl N3 cneumnanbHbiX y4ebHbIX
nocobuin — 6onee nerkme, 4em Te, H4TO cobpaHbl
B 3TOWN KHUre. bbinn BbibpaHbl MaTepuanbl Tako-
rO YPOBHSI CNOXHOCTU, YTOObI NX C NIErKOCTbIO
MO peLuaTh JIIOAKN, cTpagarLlne CTapyeckum
cnaboymueM. NocKonbKy 3agaHns U3 3TON KHUM
CNOXHee, He MOry pekoMeHpoBaTb UX AN nede-
HVS MPU CTap4YeCcKoM crnaboymun.

* YnpaxkHeHus1, BKtovaroLwme B cebs npexne Bcero
YTEHWEe BCMYX W PeLUeHre NPUMEpPOB, BbIMOHAKOT-
CS maumeHTamu nof pykoBOACTBOM MepcoHana.
B pesynbrate hukCcUpytoTCs COXpaHeHue 1 NoBbl-
LeHne yHKUMIN nepegHnx YacTter NO6HbIX Jonen,
B YaCTHOCTM MO3HaBaTeNlbHbIX U KOMMYHUKaLIOH-
HbIX CMIOCOBHOCTEN, a TaKXXe CaMOCTOATENTbHOCTM.

* MMS (MWUHM-MccnegoBaHne KOrHUTUBHOMO COCTO-
SAHUS) — TECT, OLEHMBAIOLLNA HAPYLLIEHNSI KOTHU-
TUBHON chepsbl.

B

VIameHeHre nosHasaTenbHbIX MyHKLUNIA

30 1
¥ Jlerkas cteneHb
%) 5 cna6oymusi
% -
8 20 ~ Tlerkas cTeneHb Jliopw, He BbINONHSBLUNE
= CﬂaﬁoyMVlﬂ yNpa>KHeHus
c \ (6 yenosek)
3 15 - ~ 2
© — °
o N\
E 1 0 - Jliopw, He BbINONHSABLUNE
[&] ynpaxKHeHus
[0] (6 yenosek)
T 5 |
2
Q 0 1 1 1

Mo Yepes Yepes
3 mecsua 6 mMecsiueB

Vi3MeHeHnst hyHKLMM NOBHBIX Aonei

1 2 Jioaw, He BbINONHSABLUVE
YNpaXHeHNs
Jerkas cTeneHb (6 4enosek)
2 10 | cna6oymuisi /
£ /
0
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3
e} 6
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Q 4 k-
? Jliopy, He BbINONHSABLUNE
= ynpaXkHeHns
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MeTon TPEHNPOBKN MO3ra
No 3TON KHUre

1 [llpexge Bcero NpoBepbTe, Kak
cenyac pabotaeT Ball MO3r

Ha c. 15-17 nomeLleHbl Tpu BYAa TECTOB NO NPO-
Bepke paboTbl No6HbIX Aonent modra. (O Tom, Kak
NPONTY TECT, YNTaNTE B NyHKTE 5.)

2 BbINOnHANTe ynpaxxHeHUs
B TEYEHWE HECKONIbKNX MUHYT
B [€Hb

Ba)xHO TpeHnpoBaTbes perynsipHo. Jlydlie Bcero
BbIMOMHATb YNPAXHEHVs1 B MEPBOV MONIOBUHE AHS,
Korga Moar paboTaeT Hanbosnee akTUBHO.

[ymato, MHOrMe CTOSKHYTCS C TEM, YTO NMpW Bbl-
MOSTHEHWN YNPaXKHEHWIA BO BTOPOIA NMONOBUHE AHS
nnn Bevyepom notpebyercsa 6oNblue BPEMEHU
Ha BblYMCEHUs, YeM YTPOM. [leno B ToM, 4TO pa-
60Ta mMo3ra 4o NoNyaHsA U B ApYroe BPeMs CyTOK
OYeHb CUJIbHO OTNnyaeTcs. YTobbl exXxegHeBHble
TPEHUPOBKYM CNOCO6GCTBOBANMN YYULLEHNIO HaBbl-
KOB BbI4UCNIEHUSI, COBETYIO MO MEPE BO3MOXXHOCTM
BbIMOSIHATL YNPa>XXHEHUSI B OAHO U TO XKE BPEMS.

3 Kak Hy>XXHO TpeHMpoBaTbCst

E>xeqHeBHO HEOBXOAMMO MakCUMasnbHO BbICTPO
pewartb Mo ABe CTpaHuubl (06e CTOPOHbI OAHO-
ro nucTa) Nnpumepos. [ns 3TOro NpuroToBbTE
CEKyHAOMEP U1 3anucbiBaiTe, 3a CKOMIbKO MUHYT
N CEeKyH[ BaM yAanoCb pPewnTb BCE MPUMEPHI.
Kaxkablin pa3 ctapanTechb ynyywartb npeabigyLnia
pes3ynstat. HadanbHas uenb — 5 muHyT. CHavana
Bam notpebyetca npnbanautensHo 10 MUHYT,
HO C MOMOLLbIO eXefHEeBHbIX TPEHNPOBOK Bbl
CMOXKeTe A0CTU4Yb nocTasfieHHon uenun. Korga
BaM y[acTCs pellatb BCE NPUMeEpPbl 3a 5 MUHYT,
MOXXHO By[eT ckasaTb, YTO y Bac AENCTBUTENbHO
NONY4YnnoCb. OTO CKOPOCTb, KOTOPYIO AEMOH-
CTPUPYIOT abuTypueHThbl, NOCTynawLwmne B yHU-
BEPCUTETLI, @ 3HAYUT, Bbl VM Y>Xe He ycTynaeTe.
Ecnn e cnpasuTech C eXXegHeBHbIMY 3agaHnsMn
3a 2 MVHYTbI, TO cYWTaNTe, YTO MOJIYy4YUn 30J10-
Tyto Meganb Ha ONMMNNACKNX Urpax (Henb3sa cka-
3aTb, YTO TaKOW CKOPOCTU AOCTNYb HEBO3MOXX-
HO, HO, MO MpaBAe roBOpPsi, 3TO MOA CUJTY OYEHb
HEMHOIM).



CKOPOCTb BbIMOHEHUS YNIPaXKHEHNI

3onotaa mepanb (1 MUHyTa): TAKOW CKO-
POCTM MOTFYT AOCTUYb NOAUN, NPUBbIK-
e cyntaTb B yme. HaBepHoe, oHu 6oru
BbIYNCNEHUIA.

CepebpsiHaa mepanb (1 muHyTa 30 cekyHp):
€C/IN 04YEeHb MOCcTapaTbCs, TO Bbl CyMeEeTe
OOCTUrHYTb 3TON Lenn. OTO YPOBEHb Yeno-
BEKa, Ype3BblHaiHO CMOCOBHOrO K CHETY.

BpoH3oBaa mepganb (2 MUHYThI): N06ON
B CWNax cyuMTaTb C TaKOW CKOPOCTbIO, ECIN
OyfeT TpeHNpoBaTbCHA. DTO YPOBEHb CMO-
COBHOrO K CYETY YeroBeka.

O6paseL, npumMepa Ha AeneHne C 0CTaTKoM

B cny4dae ecnn npu geneHnn He nony4yaeTcs
Lesioe 4ncno, He HYy>XHO cHUTaTb OO COTbIX
N TbICSHHbIX Jonen, a yKasatb OTBET U OCTa-
TOK, KaK rnokKasaHo Hu>XXe.

14 + 3 = 4 (ocTaToOK 2)

OcTaToK JOo/MKEH ObITb MEHbLUE AenuTens.

4 B KOHUe Hefenv npoBepLTe,
Kak paboTaeT Ball MO3r

Mbl paccynTbiBaeM Ha TO, YTO €XEHeAeNlbHO
Bbl BbIMNOJIHAETE YNPaXXHEHUSA C NOHeAeNbHMKa
no NATHUUY, a B cy660Ty npoBepsieTe paboTy
NO6HbLIX goner mMo3sra. Te e, KTO XO4eT TPeHU-
poBaTbCs 1 B Cy660Ty UM NO pasHbiM NpUHMHaM
(Hanpumep, 13-3a 3aHATOCTU Ha paboTe) MOXXeT
TPEHNPOBATLCS TOJIbKO TPW OHSA B HeOento, npo-
BOOST MPOBEPKY NOCNE KaxkAblX MNATU 3aHATUN.
[ymato, no mMepe 3anucbiBaHUSA Pe3ynbTaToB
B TabnuLy, pasmeLlleHHy0 B KOHLE KHUTU, Bbl
camn yb6egnTecb B TOM, YTO B BalleM MO3re
NPOUCXO[AT NO3UTUBHBIE N3MEHEHNS, OH CTaHO-
BUTCS MOJSIOXe (NpuMedaHue 4). OgHako ecnu Bbl
nponyckaeTe TPEHNPOBKK, 3DDEKT MOXET ObiTb
He cTonb 3ameTeH. CTapanTecb YNPaXHATLCS pe-
rYNSPHO, HACKOMIBbKO 3TO BO3MOXXHO.

adara

Bpeun TpeHapoem

5 Kak npoBepsATb OYyHKLNUMN NOBHbIX
O0Men Mo3ra rnocne KaXKabiX naTu
3aHATUIN

MpoBepka paboTbl NOGHBIX JONEN MO3ra NPOBO-
OVTCS B NMepPBbI pa3 nepeq, Hadanom TPEHNPOBOK
(c™m. c. 15-17), a 3aTeM — nocne Kaxablx NATu
3aHATUIA. BCce TeCTbl BbIMONHAOTCS Ha CKOPOCTb,
NO3TOMY MOArOTOBLTE CEKYHAOMEP MM Yachl C Ce-
KYHOHOW cTpenkon. Jlyyle, ecnn n3amepsite Bpems
OyAeT KTO-TO 13 BaLLUX POAHbIX NN OpY3en.

TecT Ha cyeT

3acekuTe Bpemsi 1 MakCumasnbHO ObICTPO cHuTan-
Te Bcnyx oT 1 go 120. O6s3aTensLHO nocTapai-
TEeCb YETKO NPON3HOCUTL Lndpbl. Taknm 06pasom
oLeHnBaeTcs obLas paboTa No6HbIX Aonel 1eBo-
ro u npasoro nonywapuit. Kpome Toro, aTot Tect
[aeT BO3MOXHOCTb OUEHUTb MaTemMaTu4eckmne
CNocoBHOCTU. 45 cekyH — YypOBEHb y4YeHuka
cpenHen wkonbl, 35 — cTapLlueknaccHuka, 25 —
CTYyLEHTa, M3y4aloLlero To4YHble Hayku. Mcxons
13 3TOro, NOCTaBbTe Nepen Co60l Xenaemyto
Lenb 1 nocTapanTech ee [OCTUYb.

13



14

TecT Ha 3aNOMNHAHME CNOB

B Tabnuue 3anuncaHo 30 cnos, cocToswmx He 60-
fiee 4YeM U3 Tpex CNoros. B TeyeHne 2 MUHYT HyX-
HO nocCTapaTtbCA 3anOMHUTb KakK MOXXHO 6onbLue
aTUX cnoB. [ocsie Toro Kak BpeMsi Ha 3arnoMuHa-
HVE UCTEKJIO, NMEPEBEPHNTE CTPaHULYY 1 B TEHEHNE
creayowmx 2 MAUHYT 3anumnTe cnoBa, KoTopble
3anoMHunu. Kaxpgoe npaBuibHO 3anncaHHoe
cnoBo gaeT Bam 1 6ann. STOT TeCT onpenenser,
Kak (hyHKLMOHUPYET nepefHsis nobHas gons ne-
BOro MoJiylapusi, oTBevalollas 3a KpaTkocpou-
HYt0 NamaTb.

Tect Ctpyna

B Ttabnuue Huxe Pa3HbIMU LBETaM HanmcaHbl
HasBaHusA UBETOB. Npy aTOM Ha3BaHuUSa 1 camu
uBeTa He Bcerga cosnapatoT. Bam HY>XHO BCNyX
Nno NopsAAKy HasblBaTb LBeTa, KOTOPbIMW Hanu-
CaHbl cnosa. EyﬂbTe BHUMATENbHbI: Bbl OO/KHbI
He 4MTaTb C/I0BO, a Ha3biBaTb ero useT!

CHavana noTpeHnpynTecb Ha ogHoN cTpoke. Mo-
clle 9TOro NPUCTynanTe KO BCEMY YMPa)KHEHUIO.
3mepbTe 1 3anvimMTe BPeMsi ero BbIMOSIHEHUS.
Tect CTpyna oueHMBaeT COBMECTHY paboTy ne-
penHUx No6HbIX Ooneli NeBOro U Npasoro mnony-
wapuin. CKOPOCTb BbIMNOSIHEHNSA 3TOrO ynpax-
HEHNs LeNMKOM 3aBUCUT OT MHAWBUAYaNbHbIX
0COBEeHHOCTEN, MO3TOMY HUKaKNEe BPEMEHHbIE
paMKu 3feck He ycTaHasnmBatoTcst. MOXXHO B3sTb
3a OCHOBY CBOW XXe pe3ynbTaT, NMony4eHHbIN
Ha npepblayLlel Hegene.

O6paseL, vTeHnst

[NpaBunbHbIN
oTBET —
O 3e

. KenTbli
NeHbINn

HenpasunbHbIn
oTBET —

- KenTbli
X  3eeHbin

* Ecnu owmnbnvck, Ha30BUTE LIBET eLle pas.

6 Korpga Bbl BbINOSHWAM BCE
yNpaXKHeHUs

Laxe nocne Toro, Kak BbINOMHEHbI BCe 3aAaHunsi
N3 3TON KHUIM, BAXXHO COXPaHUTb MPUBbIYKY
eXefHeBHO pellatb npumepbl. Ecnn Bbl npekpa-
TUTE TPEHUPOBKM, DYHKLMM MO3ra ONsiTb HAYHYT
nocTeneHHo cHmkatbes. Oba3arenibHO NponguTe
BCE YMPa)KHEHMUS U3 KHUM BTOPOW pa3 — OT Ha-
Yyana oo KoHua.



MNpenBapuTtensbHas oueHKa paboTbl
NOBGHBIX gonen mosra mecsiL 4mcno

Mpexae Yem Ha4vaTb TPEHNPOBKY, ONPEaenMTe C MOMOLLLIO CledyoLLmMX TPeX TeCTOB, Kak ceivac pabora-
€T Ball MO3I.

1. TeCT Ha cueT
3aceknTe Bpemsi U MakcMasbHO 6bICTPO nocynTanTte Beayx ot 1 go 120.

ceKyHn

2. TecT Ha 3anoMmnHaHune cnos

B TeueHue 2 MWHYT HOCTapaVITer 3aMoOMHUTb Kak MOXXHO 60bLUe 3ancaHHbIX HUXKe CIOB.

CeKpeT [Oo4yb nporpecc npaBuno
ropgoctb pebeHOK pakywka Teopwus
XBOLW, powa CcymMO TnMNUCbMO TyMaH
Opy>Xne nogapok OOesiio CKOPOCTb
BHEWHOCTb CKa3ka Cccopa Kpackwu
KNCNOPOA KYy3eH UMSA MOMHOYb  TpsnKa
KOCTEp NunHMA  OpbI3rM  OKPECTHOCTb

B 6naHk gnst OTBETOB Ha crefytoLLen CTpaHuLe BNUWNTE CNoBa, KOTopble 3anoMHun. CKONbKO CNoB Bbl
CMOIIM BCMOMHUTb 3a 2 MUHYTbI?

15



16

3.3a2 MWHYTbI BMNLINTE B NPAMOYIOJIbHUKK C/10Ba, KOTOPbIE 3arOMHUIIN.

/

bBnaHk 0TBETOB TecTa Ha 3anomuHaHve CroB

A 3anomHun

cnos




4. Tect Ctpyna

Mepen, HayanoM TeCTMPOBaHYIS NMPONANTE NMOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx UBET CNoB, fefiast 3T0 Kak MOXHO B6bicTpee. ByasTte BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE Y-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNNCaHO «KPaCHbIA», TOBOPUTE «CUHUN», €CAN «KPaCHbI», FOBOPUTE «3efeHblin», ecnu
«KpPacHbIii», FOBOPUTE «KPACHbIN».)

[MogrotoBka

3eJIeHblIN XEenTbln  3eNeHblN

Bbl ganu npasuibHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbIN, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuo. BnvwmnTte Bpemsa Havyana TeCTUpOBaHNS 1 HasblBanTe LiBET CNOB
TaK XXe, Kak npu Nogrotoske. Korfa 3akoH4YMTe ynpaXKHeHne, BNUnMTe Bpems 3aBepLUeHns 1 TO Konnye-
CTBO MUHYT U CEKyHf, KOTOpOe BaM noTpebosasnoch.

Bpems Havana |:| MUHYT |:| CEeKyHf,

CUHNUWN  KpacCHbIW  KpacCHbIN XKEeNTbIN
3efIeHbll  3eJIeHbll  CUHUW  XKEeNTbIN

CUHUIN  >XKEeNTbll  3esieHblI  KpacCHbIN

XEeNTbl  CUHUKN  XEeNTblIn  3efNeHblN

CUHNA  KpacCHbIN KpacCHbIA  >XXenTblid

XKEeNTbIN CUHUN  KpacCHbLIN

XEeNTbln  3esfieHbll  KpPacCHbI  CUHUWN

3eNeHbll  CUHUW  XKEeNTblN KpacHbIN
KpacCHbIN  XXEenTbll  CUHUNA

CUHUN KPpaCHbIN  3efleHbln  XeNTblN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[,

npO,D,OJ'I)KVITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyH[n
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Tect Ctpyna
Hepens 1
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

[MoprotoBka

3eJIeHbIn XEenTbll  3eNeHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TeCTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNOoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YMTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHn,

3efleHbln 3efIeEHbI CUHUW  XXENTbIN
CUHNA  KPpaCHbIM  KpaCHbIN XKEenNnTbln
KpacCHbIN  >XEeNTbINn 3e/fIeEHbIN  CUHUN
XKEeNTbIN  CUHUN  3eNeHbIn KpacCHbIN
KPpaCHbIN  KpaCHbIN  CUHWUN  3efIeHbl  XXENTbIN

3efleHbln  KpacCHbIN CUHNN

CUHUN  XEeNTblIN  XENTblIN

3e/leHbIN 3eNEeHbIN  XKEeNTbIN
XEenNnTbl  KpacHbIN CUHWUIA

KPacCHbIN  CUHUN  XEeNTblh  3€fIeHbIN

Bpemsi oKoH4aHus |:| MUHYT |:| CEKyH,

npO,qOﬂ)KMTeHbHOCTb |:| MUHYT l:, CeKyHn



Tect Ctpyna
Hepens 2
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

lMoprotoBka

3eJIeHbINn XEenTbll  3esNleHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTbIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TecTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YuTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYEeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHA,

XKEenNnTbli 3eNeHbIn 3eN1eHblNn
3eJIeHbln 3efIeHbln CUHNN XenTbin
CUHUW  >XXEeNTblh  KpacHbIN  3eJIeHbIN

KPaCHbIN  XEeNnTbll  3eneHbINn CUHNN

KPpacCHbI  KpPacCHblIA  3€JIEHbIN  CUHUWN

CUHUWN  3eNieHbli KpacHbIi
CUHWNIA XKEeNTbIN  XEeNnTbli

XKENTbln CUHNUWN  KpaCHbIN  KpaCHbIN

KpacHbIl  CUHNUWN  XEenNnTblN

3€/leHbll  KpacCHbIN XenTblh  CUHWNN

Bpemsi oKoH4aHus |:| MUHYT |:| CEKyH,

npO,qOﬂ)KMTeHbHOCTb |:| MUHYT l:, CeKyHO
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Tect Ctpyna
Hepens 3
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

[MoprotoBka

3eIeHbln XeNnTbln 3e/IeHbIN

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TeCTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNOoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YMTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHA,

XKEeNTbIN KpacCHbIN KpaCHbIW
CUHUMN XeNTbI CUHUN CUHWUN
CUHUN KPacCHbIN  XesNTblN

KPpaCHbIN  KpacCHbIN XKEeNTbIN
3e/leHbll  CUHWUN XKenTbln

KpacCHbIN  CUHWNIA 3e/IeHbIN
CUHNUN  3eNleHbll  3€efleHbll  3eNeHbln

XKENTbIA CUHWUN 3eNTeHbIN

3€eNeHbIN  KpacCHbIN  KPacCHbIN  3€fIeHbI  3eS1EHbIN
XEeNTbl  CUHUWN  XKEeNTblN  XEeNTbll  KpaCHbIN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn



Tect Ctpyna
Hepens 4

Mepen HayanoM TECTMPOBaHVS NMPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasbiBavite BCyX UBEeT CNOoB, feJlada 3TO Kak MOXHO 6bICTpee. Eyﬂ,bTe BHUMATESIbHbI: Bbl OOJIXKHbI HE YN~

TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(MpuMep: ecnm HanMcaHoO «KPACHbIN», FOBOPUTE «CUHUI», ECAIN «KPACHbLIN», TOBOPUTE «3€/EHbI», ecun

«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

lMoprotoBka

3eJIeHbINn XEenTbll  3esNleHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbLI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€MeHbIN, XENTbIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnvwnte Bpems Havana TecTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNoB TaK
Ke, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4MTe ynpakHeHue, BNwmTe BpeMs 3aBepLUeHns 1 TO KOIMYeCTBO

MUHYT N CEKYHZ, KOTOpPOe BaM NMoTpeboBasoch.

Bpewmsi Havana |:| MUHYT D CeKyHA,

CUHNUWN  KPaCHbIN  KPpaCHbIN

3€NeHbIN  XEeNTbll  CUHUWN
XKENTbIN  3€eNIeHbIN KpacCHbIN
3e/IeEHbIN  KPaCHbIN CUHNN

3efleHbln  3€e/IeHbll  KpaCHbIW

3e/IeHbln CUHUN XenTbin 3e1eHbln

CUHUN XKenTbln
XenTblh  CUHUW  KpacHbIN
XKEeNTbIN KpacCHbIA  CUHWNNA
CUHNN XKeNTbln

XXEenTbln

KpacCHbIN

CUHWNN
XenTbin

KpacCHbIN
3eJIeHblINn
3eneHblIN
XEeNnTbIn

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[,

npO,D,OJ'I)KVITeJ'IbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyH[n
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Tect Ctpyna
Hepens 5

Mepen HayanoM TECTMPOBaHVS NMPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

[MoprotoBka

3eJIeHbIn

XEenTbll  3eNeHbl

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TeCTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNOoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YMTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

KpacCHbIN
KpacCHbIN
XENTbIN

3eNneHbln

3€eNneHbln
KpacCHbIN

KpacCHbIN

KpacCHbIN

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHn,

XEeNTbl  KPaCHbIN  CUHUN  3€eNeHbIN
3eN1eHbIN CUHWUN
XENTbIN CUHWUN
XEeNTblI  CUHUN  KpacCHbIN
3eneHbll  3eNeHbIN  XENTbIN
3€eNEHbIN CUHUN  XKENTbIN
KpacCHbIN  >XXEeNTbll CUHNN
3eNIeEHbIN  CUHUW  XXENTbIN
KpacCHbIN  XEeNnTbll  CUHWUN
XKEeNTbIN 3eN1eHblln CUHNIN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn



Tect Ctpyna
Hepens 6
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

lMoprotoBka

3eJIeHbINn XEenTbll  3esNleHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTbIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TecTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YuTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYEeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHA,

CUHUW  3eNleHbll  3€JIEHbIN XKEeNTbIn
KPpacCHbIN  >XXEeNTbll  CUHUWN  KPaCHbIN
XKEeNTbl  3€e/IeHbI CUHWUW  KPaCHbIN

CUHUIA  XKEeNTbIN KpacHbIN
3efieHblIN XKEeNTbll  CUHUN  KPacCHbIN
CUHUN  KpacCHbIN 3eJIeHbIN

CUHUN CUHUN XENTbIN XENTbIN
KPpacCHbIN  CUHWUW  3eN1eHbln  XXEeNTbIN
3eNeHbln  XenNTbli 3eNeHbln

3eNeHbll  CUHUNN  XEeNTblIh  KpPacCHbIN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn



24

Tect Ctpyna
Hepens 7
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

[MoprotoBka

3eJIeHbIn XEenTbll  3eNeHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TeCTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNOoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YMTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHn,

XKENTbIN CUHUN  3efieHbll  3€eJIeHbIN
KpacHbIN  XenTblh  CUHUN

KPpacCHbIN  XXENTblN  3EeJIEHbIN CUHWUI

3efieHbll  3€eieHbli XKENTbIN

CUHNIN  KPaCHbIN  3€eNEeHbIN XENnTblN

3efleHbll  CUHUN  XEeNnTblh  KpacCHbIN

CUHNN 3eNeHbln  KpacCHbIN

CUHUWN  KPpacCHbIW  >XXeNnTblh  KpacCHbIN

XEeNTblN CUHUN XEeNTblN CUHUN

KPpacCHbIN  XeNnTbil  CUHUN  3ESIEHbIN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn



Tect Ctpyna
Hepens 8
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

lMoprotoBka

3eJIeHbINn XEenTbll  3esNleHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTbIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TecTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YuTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYEeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHA,

KpacCHbIN  XEeNTbll CUHWUN  3ENIEHbIN
3eNeHbIn CUHNUW  XKENTbIN  3es/IeEHbIN
KpacCHbIN CUHNN XKENTbIN
3efIeHbIl  CUHUN  XXEeNnTbln  KpacCHbIN
CUHUNN XEeNThblN CUHUN XEeNnTblN

3e/ieHbIN XKEeNTbIN 3eJIeHbIN

CUHNN 3efleHbl  XEeNTblh  KpacCHbIN
KpacCHbIN  CUHWI 3e/IeHbIN

XEeNTbll  CUHUN  KPaCHbIN  KpPacCHbIN

3eNeHbl  XEeNThbIN KpacCHbIN  CUHUNA

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn
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Tect Ctpyna
Hepens 9
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

[MoprotoBka

3eJIeHbIn XEenTbll  3eNeHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TeCTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNOoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YMTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHn,

KpacCHbIN 3efleHbll  KpacCHbIN  XEeNTbIN
CUHUN  KpacCHbIN  >XXENTblh  3efIeHbIN
XEeNTblIn  KpacCHbIn  CUHWUN  KPacCHbIN
3e/IeHbIN 3efIeHbI  XKENTbIN
XenTbli CUHUN CUHUN XenTblin
3eNIeHbl  CUHUN  XEeNTblIh  KpPacCHbIN
3eNeHbln  XenTbll  CUHUW  3efleHblN
KpacCHbIN CUHNWN  XKEeNTblN
CUHUW  >XXenTblh  3efleHbll KpacHbIi
CUHNN KpacCHbI  3eNeHbln

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn



Tect Ctpyna
Hepensa 10
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

lMoprotoBka

3eJIeHbINn XEenTbll  3esNleHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTbIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TecTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YuTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYEeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHA,

KpacCHbIN  XEeNTbll  3€NeHbIN  CUHWUN

3e/fleHbIl CUHUW  >XKENTbIN 3e/IeHbIN
CUHUN  XKEeNTblN KpacCHbIN

XKeNTblN CUHUN XEeNTbIN CUHUN
KpacCHbIN  3€eJIeHbIN KpacCHbIN
KPaCHbIN  XEeNnTblN 3€/IeHbIN  CUHWUN
XKEeNTbll  CUHUN  3EeJIEHbIN KpacCHbIN

3e/leHbll KPacCHbI  CUHUW  XXEeNTbIN
KPpacCHbIN  KpacCHbIN  XXEeNTbll  CUHUW
XKEeNTbIN  3e/IeHbll  KpaCHbIN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn

27



28

Tect Ctpyna
Hepens 11
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

[MoprotoBka

3eJIeHbIn XEenTbll  3eNeHbln

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTLIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TeCTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNOoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YMTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHn,

CUHUW  >XXEeNnTblh  3efleHbll  KpacCHbIN

CUHNN XENTbIN  KpacCHbIN  KpacCHbIN
XenTbli CUHUN CUHNN
XEeNTbln  CUHUWN  3eNeHbll  KPaCHbIN
KpacCHbIN XENTbI  CUHUNN
CUHUN  XKEeNTbl  3esIeHbIN 3eJIeHbIN
CUHMWN  KpacCHbIN  3€eJIeHbIN KpacHbIN
3efleHbln  3eJIeHblIl  CUHWUW  KpacCHbIN
XKenTbln KpacCHbIl  3eNeHbln
KPaCHbIN  CUHUN  XEeNTbIN 3€/IeHbIN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn



Tect Ctpyna
Hepens 12
lMepen Havanom TeCTUPOBaHNS NPONANTE MOATOTOBKY K HEMY.

HasblBaiiTe BCyx LUBET CNOB, [efas 3T0 Kak MOXHO 6bicTpee. Byaste BHUMATENbHbI: Bbl [O/MKHbI HE YM-
TaTb Cl0Ba, a HasbiBaTb UX LBET. Ecnin owmbetech, Ha30BUTE LBET eLle pas.

(Mpumep: ecnn HaNMUCaHO «KPacHbIN», FOBOPUTE «CUHWI», €CAIN «KPACHbI», FTOBOPUTE «3efeHbli», ecnu
«KpaCHbIIi», FOBOPUTE «KPACHbII».)

lMoprotoBka

3eJIeHbINn XEeNnTbll  3eNeHbl

Bbl ganu npasubHble OTBETbI: CUHWUIA, XXENTbIN, KPACHbINA, 3€NeHbIN, XXENTbIN?

Tenepb NpucTynanTe K ynpaxkHeHuio. Bnnwnte Bpems Havana TecTpoBaHnsa 1 Ha3biBanTe LBET CNoB TaK
XKe, Kak npu nogrotoske. Korga 3akoH4YuTe ynparkHeHve, BrwnTe BpeMsi 3aBepLUeHns U TO KOIMYEeCTBO
MUHYT 1 CEKYH, KOTOPOE Bam noTpebosanocs.

Bpewmsi Havana D MUHYT |:| CeKyHA,

XKEeNTblI  KpacCHbIN  3eJIeHbIN CUHNN

KpacCHbIN  XeNTbln  CUHUN  3efieHbll
XenTbli KPpaCHbIN  3eJieHbll  CUHWUN
3efleHbln  3esieHbli XKEenNnTbll  CUHNWN
CUHUN  XKEeNTblN KpacCHbIN

CUHNWN  KPaCHbIN  XENTbll  3efIeHbIN

XEeNTblIn  CUHUIN  KPaCHbIN  KpacCHbIN
XeNnTbl CUHUN CUHUN XEeNTbIN
3eflIeHbI  KpacCHbIN XKeNnTbli
KpacCHbIN  3efieHbll  3€fIeHbll  CUHUN

Bpemsi okoH4aHus |:| MUHYT D CeKyH[

npO,D,OJ'I)KI/ITeﬂbHOCTb I:l MUHYT l:, CeKyHn
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( ) MeTog, NeYeHns C MOMOLLbIO 3aHSTUI ANst aKTUBM3aLMn MOo3ra

HacTtosiwee n 6yayliee

Mbl NpoBenn KIMHWYECKNE UCCeqoBaHns 1 Co-
34ann Cepuio KHUM, 4To6bl 300POBbIe NtoaY Hava-
NN PerynsipHo 3aHnMaTbCsl. Takas npuBblHKa Hy>X-
Ha, 4YTO6bl NPEefoTBPaTUTb CHMKEHNE (YyHKLUN
rofloBHOro mMoara. CuctemMaTn4yeckmn BbINOMHASN
3aaHusl N3 KHUMM, MOXHO COXPaHUTb 340POBbLE
mMo3ra. Ha 6ase nccneqoBaHuin NosiBUSCSA «METO[,
JIeYEHUs1 C NMOMOLLBIO yNpaxkHeHun». OH npeny-
npexapaeT passuTre 1 3amednsaeT Nporpeccupo-
BaHVe CTap4eckoro cnaboymusi.

1 CyTb MeTofa neveHus
C NMOMOLLbIO YNPaXXHEHNI

Yyawmecsa nof pyKoBOACTBOM HAaCTaBHUKOB Bbl-
MOJSHAIOT YNPaXKHEHUS, NPEeXXAe BCEro Ha YTeHne
BC/yX M Ha c4eT. TakmuM 06pas3oM COXPaHATCA
WA NOBbIWAKTCA (PyHKLUUN NepegHnX 4acTten
NO6HbIX Joner Mo3ra, oTBevaroLWmx 3a No3Hasa-
TeNbHbIE N KOMMYHUKATUBHbIE HaBbIKN U JINYHYIO
CaMOCTOSITENIbHOCTb. DTOT 3KCNEPMEHT Npu3BaH
ynyywnTb paboTy Mo3ra y ntogein, cTpagarowmnx
cnaboymmnem unn MMEKLMX gpyrme cepbes3Hble
HapyLLeHus.

2 Pesynsrarsl

C ocenmn 2001 roga B ropoge Oraga, a ¢ BECHbI
2003 ropa B ropoge CeHpail B jomax npecrape-
JIbIX Mbl UCMONBL30BaNN Hall MeTof, ANs fieveHus
NoXXWnbIX fitogeln co cnaboymuem. B pesynsrtaTe
y 60/bLIOro KonnyecTsa nauneHToB Habnopa-
locb ynydweHne yHKUUA Mo3ra: ntoan ctanm
CaMOCTOSITENIbHO €CTb, NepeofeBaThCs, Cobsto-
0aTb NINYHYIO TUIMEHY, a TakXKe OHWU BosbluUe Yrbl-
6anmcb N 0xoTHee obLannchb C POACTBEHHVKaMM
n nepcoHanom. Cenvac gaHHbI BUA Tepanun
BHeEOpPSIeTCA BO MHOIME SINOHCKME foMa npecTa-
penbixX; KPOMe TOro, OTKPbLIBAOTCS KypCbl MO MpPOo-
dunakTuke cnaboymusi.

MeTop, neverHna
C MOMOLLIbIO 3aHATUN

Pesynetar 3aHATUin
1o NOCOBMAM,
npexae Bcero

110 YTEHMIO BCIYX
v cuety

ynyuLUeHne “

no3HaBaTesbHOM
cnoco6HocTH

O6LLeHe yHaLmxcs
C HacTaBHIKaMmn
B MPOLIECCE 3aHATIA

ynyuLueHne
KOMMYHVIKALWIOHHBIX HaBbIKOB

DYHKUMA NepepHux YacTei
JOBHBIX AOMEN Mo3ra
MOBbILLEHME

CaMOCTOATENbHOCTY



Hauano

* Mpexzae Yem HavaTb TPEHNPOBKY, NPOBEPLTE PaboTy
NIOBHbIX gonein mosra Ha ¢. 15-17

©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

c. 9 7
10 8
2 4
14 7 ocT.
3 6
] 15 1
8 2
3 ocr. 7
9 11
3 3
ocr. 9 5 ocr.
6 1
11 9 ocr.
7 4
6 16
10 OCT. 8
8 3
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1+ 3= 6 +7 = 14 + 7 =
9 +9 = 8 — 4 = 15 — 9 =
8 + 5= oct. 13 =+ 3 = oct. 6 + 2 =
7+ 0= 9 -2 = 12 + 3 =
11 -8 = 15 + 3 = 9 X 2 =
4 X 4 = 0 +6 = 7+ 1=
6 -5 = 7 X8 = 2 +8 =
9 X6 = 9 X 3 = 16 — 7 =
18 + 9 = 6 +6 = 6 + 4 =
3 X 1= 8 + 2 = 8 X 2 =
11 -2 = 9 X 7 = 6 + 8 =
12 + 4 = 15 + 4 = oc. 13 =~ 6 =
7 X9 = 2 X 8 = 9 — 8 =
3 X 3= 5 -3 = 6 + 3 =
10 — 7 = 9 -5 = 18 ~ 6 =
17 + 8 = ocr. 16 ~ 3 = ocr. 0 X9 =
16 — 8 = 9 X 8 = kot wl e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.
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16 + 2 = 8 +2 = 8 X 6 =
7 X2 = 5 X 4 = 2 +0 =
2 + 4 = 15 — 8 = 12 + 2 =
9 X b = 2 X 6 = 8 — 6 =
12 — 7 = 6 — 0= 10 — 4 =
14 + 2 = 14 + 5 = ocr. 1 +1 =
10 — 8 = 9 -8 = 8 +0 =
8 +6 = 156 =+ &5 = 4 X 2 =
5 X7 = 4 + 9 = 3 X6 =
3 -2 = 11 -7 = 18 + 3 =
6 +1= 8 -+ 8 = 9 + 4 =
13 + 8 = ocr 7 X5 = 7+ 3=
1X0= 3 X9 = 3 X 4 =
2 +6 = 14 - 8 = OCT.D 5 - 5 =
14 — 9 = 9 -5 = 8 ~ 3 = ocr.
5 +8 = 7 -6 = oct. 7 — 1 =
17 + 2 = oor. 3 X7 = koA wl e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.
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1 -9 = 8 — 4= 2+ 8=

7-0-= 0+ 8= 7+6 =

3+ 6= 2% 9= 6 — 4 =

4%x5= 5+ 5 = 7 X8 =

9 x 8 = 3 x5 = 18 + 9 =

6+ 2= 143 = 10 — 7 =

1 x5 = 12 - 5 = 1+ 8 =

9 - 8= 7 X 2= 7+ 4 =

12 -3 = 6+ 3= 9x 9=

54+ 1 = 16 + 7 = oot 12 + 8 = oo

5% 0 = 6+ 4= 5% 4 =

9+ 8= 447 = 15 — 8 =

17 + 7 = 18 + 3 = 9 x 2=

5+ 4 = 5x 8 = 7+ 4= oor|

8+ 6 = 10 — 4 = 10 + 5 =

2 X 8= 8~ 0= 7 1=

9+ 3= 1+5 = Okonas w| e
poomamanssocs | || |
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5 X6 = 5+ 2 = ocr. 6 + 2 =
3 X2 = 8 X 2 = 9 + 4 =
8 —2 = 7 +6 = 11 — 8 =
2+ 1= 12 — 7 = 4 X 9 =
17 = 6 = ocr. 7 — 2 = 6 + 3 =
3+9 = 3 X8 = 4 X 5 =
17 — 9 = 1+ 4 = 16 + 4 =
2 +6 = 18 + 7 = ocr. 6 X 8 =
6 X9 = 156 =+ &5 = 1+ 5 =
7+ 3= ocr. 9 -5 = 4 — 4 =
11 -9 = 11 = 7 = oct. 10 — 2 =
5 -0 = 14 — 8 = 18 + 6 =
7+ 7 = 12 =+ 8 = 1 X 4 =
2 X 6 = 5+ 4 = 7 X 8 =
4 ~ 2 = 7 X 6 = 8 + 3= ocr.
2 X 4 = 3+7 = 18 ~ 9 =
7+5= 8 — 3= SRomaEsn wl e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

npunaTenb Cnyxwum 4yacbl

MecCTO HOTa anoxa

Xpan
oypsa napa pebeHOK YyKpbITUe

Knpnuy

CNnnHa POCTOK HepocTaToOK
obMOpOK necTHuua 6ofpocCThb
Kanns
nonyx
BCe cCnupanb ogexpa nogrotoska

AHMMUNCKNU  Med  wkadg
OBOLWM NTUYKaA nNpumMep

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?
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3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hegens 1

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.
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3 +2= 6 - 6 = 16 — 8 =
7—3= 6 + 8 = 7 X 4 =
9 +3 = 3 X1 = 9 — 1 =
5 X 1= 7 +6 = oct. 4 + 5 =
10 — 4 = 11 -6 = 14 + 2 =
2 +2 = 1+ 3 = 8 +7 =
5 -3 = 2 X 3 = 7 X5 =
18 - 5 = ocr. 5+ 3 = ocr. 15 — 7 =
6 X 5= 8 ~+ 5= oo, 12 = 6 =
7 X 3 = 7+ 3= 6 X 4 =
5 — 0= 4 X 6 = 7+ 1=
9 X 5 = 0+ 3= 16 ~ 2 =
8 + 2 = 19 =~ 4 = ocr. 7 + 9 =
8 — 3 = 14 — 5 = 19 ~ 7 = ocr.
6 ~ 2 = 4 X 4 = 2 X 2 =
3+ 8= 11 — 4 = 7 —5 =
10 + 2 = 3 X5 = Okonas wl e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.
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2 +4 = 12 - 6 = 4 X 2 =
5-38-= 2 X 3 = 16 ~ 4 =

14 + 2 = 8 — 5= 7 +8 =

3 X6 = 8 X 9 = 4 — 2 =

13 — 9 = 5 X7 = 3+ 8 =

2 +5 = 10 ~ 2 = 11 — 8 =

18 + 7 = oct 8 + 2 = 18 — 9 =

3+ 6 = 3—-1-= 17 = 9 = ocr
13 — 8 = 18 + 4 = ocr. 6 + 8 =

10 + 4 = ocr. 11 — 6 = 15 = 4 = ocr.
8 +1 = 7 +5 = 7 X1 =

7 X 3 = 5 +1 = 10 = 5 =

11 + 9 = ocr. 6 +1= 0 X 2 =
5X9 = 9 X 9 = 7 — 3 =

8 + 5 = 8 X 3 = 8 X 2 =

5X 4 = 18 =+ 3 = 3+ 5=

8 — 3= 10 — 3 = koS w| e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.
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16

12

16 =

12

14

18 -

10

16

ocT. 8

ocT. 7

OoCT. 7

2

Bpems

OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

+

OCT.

OCT.




NeHb

Hauano

12

oCT. 9

10

17

14 =

12

15 -

OCT.

OCT.

14 -

15 =

10 -

17

15 =

16

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

49




19

12

10

18 =

10

50

ocT. 4

ocr. 18

11

12

OCT.

OCT.

9

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

10

17

14

OCT.

OCT.

12

16 -

13 =

10 -

OCT.

OCT.

10 -

10 -

12

11

16 -

18 -

12

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

51




18 ~ 7 = ocT. 8 X 1 = 7 +6 =
0 X9 = 7 — 5 = 6 X 6 =
7 X 3 = 19 -~ 6 = oct. 10 - 5 =
4 — 4 = 2 + 3 = 1+ 4 =
10 — 7 = 7+ 4 = 1 X3 =
7+ 7 = 9 -6 = 8 ~ 8 =
16 — 8 = 11 -~ 8 = oct. 14 — 7 =
2 +1 = 6 — 5= 18 ~+ 6 =
11 -9 = 8 +3 = 14 — 8 =
9+ 1= 4 — 2 = 5 + 2 =
17 + 2 = ocr. 2 + 4 = 6 X 8 =
1 +7 = 2 X 7 = 5 X 5 =
18 + 4 = ocr. 5 X 4 = 8 — 6 =
6 X 7 = 12 = 4 = 9 X 8 =
9 +3 = 8 + 2 = 1 4+ 9 =
4 X 8 = 11 — 3 = 11 -7 = ocr.
4 + 4 = 8 X 3 = koS w| e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

OyTOH pgepeBHsA  3ybo4yucTKka
ynem ueHa @akT napTHep
CblH CLUEHa J>XW3Hb >XWUBOT

MUP ceMb4d XEeHLWNHAa

XKEeCT

yTKa

KUCTb
oBLUa >KefaHuWe KJeH BOpOTa
nporynka Bec 6poBb ycTpuua
KyKna
9X0 KOPWYH JgenbuUH KHOMKa

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

53



54

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hegens 2

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

18 -

14 -

OCT.

OCT.

17 -

18 -

10

OCT.

OCT.

10

11

14 -

15

[OeHb

OCT.

OCT.

55




1+ 3= 8 - 4 = 4 X 4 =

4 X 9 = 5+ 9 = 8 — 4 =

4 + 2 = 7+ 3 = 9 =~ 1 =

14 — 6 = 6 X 8 = 5 X7 =

7 X 4 = 9 — 1 = 3+ 7 =

5+ 6 = 11 =7 = oct. 5 + 0 =

12 — 8 = 1 X3 = 12 + 4 =

6 +6 = 16 ~ 6 = ocr. 8 — 3 =

18 + 8 = oct. 11 — 2 = 12 — 4 =

9 X 3 = 1 X 4 = 9 X 2 =

9+ 9 = 4 + 2 = 19 +~ 4 = ocr.
8 — 8 = 9 X 8 = 9 — 6 =

12 + 6 = 2 +8 = 4 X 3 =

4 X 8 = 15 — 7 = 10 = 9 = D
5-1-= 18 — 9 = 4 +1 =

14 ~ 6 = ocr. 7 7 = 1 +7 =

14+ 2= 2 X9 = Okonas w| e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.



Hauano

14

15

11

17

12

ocT. 4 =

13 -

OCT.

10

15

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

57




58

OCT.

OCT.

10 -

10

16 -

OCT.

OCT.

10

10

16

14

13

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

ot l:‘

OCT.




Hauano

OCT.

OCT.

11

11

OCT.

14

11

10 =

15

12

14 -

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

59




9 + 2 = oct 6 X 9 = 3 x 8 =
5+ 2= 8 + 4 = 10 + 5 =
13 — 5 = 6 X 6 = 10 — 4 =
15 +7 = 1 -6 = 1M1 +7 =
9 X6 = 2 X9 = 3 X7 =
4 + 4 = 3-1-= 17 — 9 =
7 —2 = 1 + 2 = 9 - 8 =
6 X 5 = 18 = 2 = 12 + 6 =
r+3= 8 -3 = 6+ 1=
4 X 9 = 3+ 8= 6 X 2 =
14 — 5 = 6 +5 = 8 +5 =
77 = 1X9 = 10 -2 =
3 X6 = 7 ~ 4 = oot 6 + 7 =
4 + 3 = 2 +6 = 5+ 5 =
5+ 5 = 6 ~ 5 = ocT. 6 X 4 =
7 - 4= 4-1= 15 + 3 =
18 + 8 = ocr. 8 X 6 = Okortarnn Wl o

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Hauano

18

14

15

12

13

15

ocT. 12

15 =

14

OCT. 7

OCT. 1

OCT. D 10

15

16 -

[OeHb

OCT.

OCT.

61




62

10 -

13

13

17

OCT.

OCT.

19 -

16

10

12

11

ocT. 4 + 7

ocT. 9 — 2

16 = 6

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havano M. c. 10 = 8 = oct. 1+ 6 =
11 -2 = 3 -3 = 1 X3 =
1 +5 = 6 X 1= 2 - 1=
2 X 2 = 5+ 6 = 10 + 4 =
0 X 4 = 3+ 8 = 2 +6 =
18+5=| |o 14-5=| | 129 =] |
9 -9 = 3+ 2= 3 X6 =
6 +9 = 0 X9 = 15 — 7 =
8 - 8 = 10 + 2 = 2 + 4 =
4 + 6 = 9 + 8 = 10 — 9 =
8 — 6 = 7 X 8 = 7 X 2 =
4 X 9 = 12 — 9 = 6 — 3 =
18 -+ 3 = 6 -6 = 11 - 8 = ocT.
4 -3 = 14 -7 = 9+ 2=
3+ 5 = 6 X 5 = 5 X 4 =
2 X6 = 7+ 3= 9-2=
12 +7 = 4 +2 = 7+1=




9 x8 = 5x 2= 143 =

14 - 3 = ocT. 8 ~ 2 = 17 = 7 = ocT.

15 « 5 = 8 -3 = 11 - 8 =

9 -5 = 5+ 4 = 8 X 2 =

9+ 8= 15 — 6 = 3+ 3=

5+ 5 = 6+ 2= 11 -7 =

3% 9= 6 X9 = 5+ 9=

2+ 2= 9+ 9= 19 + 2 = oer ||

8+ 6 = 9 -1 = 3x8 =

6 X6 = 5x 1= 17 — 8 =

8 +3 = 0+ 2= 9+ 1=

7-7= 3% 4= 8 X7 =

17 — 9 = 7 X3 = 4+ 8=

241 = 13 — 4 = 13 +7 = oor|

12 + 3 = 7 +1 = 7 -1 =

7 - 4= 6+ 8 = 2 X5 =

4 X 2 = 10 + 6 = oor| | oxomaans e
pomomrenocrs | |w| e

64



Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

3anax CToOpoHa TeHb
OPEBHOCTDb MHEHUNeE
ybopka oOTBeT 3aBTpa
roné ynutkKka B3rngap
poiba paccBeT aTnac
MeTenka BOpOHa KpoOT
oyar oOcCaHKa KWUMOHO

yropb

Tabak
poonHKa
bunnom
LbIMJIEHOK
ryceHuua

Bpems
noopora nensax MalwKnHa

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

65



66

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hepenst 3

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

11

14

19 -

OCT.

OCT.

OCT.

10

12

OCT.

OCT.

14 =

10

16 =

13

10

[OeHb

OCT.

67




68

10

18 =

15 -

ocT. 5 =

ocT. 5

ocT. 1

16

14

ocT. 5

9

Bpems

OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

13

10

16

14

11

10

11

15 =

14 =

18 =

OCT.

OCT.

OCT.

12

10 -

14

11

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

69




13 — 6 = 11 + 3 = ocr. 15 — 8 =
9 X 4 = 3+2-= 9 — 4 =
6 X2 = 5 X 2= 7+ 2=
11 -7 = 8 + 8 = 1 X 5 =
8 +9 = 3 —-1= 19 + 2 = ocr
8 + 2 = 4 X 6 = 5+ 4 = ocr.
2 +1 = 1 X7 = 7 X 3 =
7+2= 12 -9 = 5— 4 =
9 X 2 = 2 + 2 = 4 + 2 =
6 + 3 = 8 + 3 = oct. 7 +1 =
4 — 2 = 7 —5 = 9 X 8 =
2 X9 = 3+ 5= 9 +6 =
4 + 1 = 6 +9 = 17 + 5 = ocr
6 +5 = 16 ~ 8 = 6 X 5 =
8 X 5 = 2 X 2 = 15 — 9 =
10 — 4 = 8 — 4 = 5+ 7 =
4+ 6 = 2 +5 = kot w| e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Hauano

14

OCT.

OCT.

OCT.

17

11

12

12

14

OCT.

15 -

12

14

17

18 -

13

17

[OeHb

OCT.

OCT.

71




72

16 =

19

14

12

19

OCT.

OCT.

11

11

15 -

10

10 =

OCT.

OCT.

13 + 3

11 — 2

13 — 8

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

18 + 2

OCT.

OCT.




©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Hauano m. c. 14 = 4 = oot 8 + 7 =
4 + 5 = 5+ 6 = 9 X 4 =
15 — 9 = 16 — 9 = 10 — 6 =
2 X 3 = 12 + 9 = ocr. 7 + 2 =
7 3 = ocr. 8 — 6 = 4 X 2 =
0x5=| | 5x2=| 6+5:700T.D
7+ 9= 147 = 8 X7 =
14 + 2 = 17 — 8 = 6 -5 =
6 — 1 = 7+ 4 = or 12 = 2 =
2 X 2 = 2 + 2= 7 X6 =
6+ 2= 6+ 6= 5+ 2 =
8 + 6 = 7 X7 = 8 — 1=
16 = 3 = ocr. 4 — 3 = 12 + 3 =
9 X 5 = 8 X 6 = 6+ 6 =
7+1= 14 - 7 = 10 - 5 =
7-3= 8 + 2 = 15 + 5 =
8 -5 = 2 X 4 = 141 =

73



74

14 -

15

OCT.

OCT.

OCT.

15 -

16

16 -

18 -

OCT.

OCT.

14

17

12

13

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.




OeHb 2 ©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Hasano wl e 17 = 6 = 16+ 8 =
13 — 8 = 9 +5 = 9 — 3 =

8 +5 = 7 — 4 = 1 +2 =

12 - 7 = 6 +7 = 11 -6 =

8 +3 = ocr. 8 ~ 4 = 9 — 4 =
7XxX5=| | 9x9=| | 11+4:imD
4 + 2 = 2 X 8 = 12 — 8 =

3x9 = 9 +7 = 3+ 3=

6 — 4 = 10 + 2 = 4 + 7 =

1+ 3 = 9 -9 = 8 — 0 =

9+ 5= 6 X 7 = 16 + 4 =

4 X 4 = 2 +5 = 6 X 4 =

7 -6 = 8 X 3 = 16 — 8 =

2+ 2 = 17 + 3 = ot | 6+ 5=

6 +3 = 2 X7 = 4 X 7 =

5 X9 = 1+ 5 = 15 = 6 = ocr.
5+ 5 = 10 — 9 = 4 X 8 =

75



76

14 -

18

13

13

10 -

oCT. 3

ocT. 3

OCT.

OCT.

15 — 7

18 = 3

15 + 4

11 — 4

18 = 6

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

cnyra XpaMm onacHoOCTb

LbIMOYKN

ne4yb TYHelW oBaj MOHWUMaHue
cyabb6a HOXHWULUbL NpunaBoK
BbIXOL
BEHUK
nBachwu

NPUroTOBNEHNE CchnuBa
pacteHne s6n10KO0 maTpac
Ha4Yano r yKas3aHue
KOpugop CNsKOTb  3TUKET

cTpernka

no6 nunctonap cepua  pgencTteBue

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

77



78

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hegens 4

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havaro | |w| e 12 = 4 = 348 —
2 + 1= 4 x 2 = 8 + 4 =
18 + 5 = 1x1 = 1x7 =
5 X 2 = 7+ 9= 18— 9 =
17 - 9 = 5+ 1 = 1+ 5=
1+4= 4-3=| 9-2=|
7+ 7= 3-0-= 7 X6 =
14+ 7 = 5+ 1= 14 + 4 =
9 X 6 = 2 X 6 = 4 — 2 =
10 - 8 = 6 — 5 = 7X7=
18 + 6 = 2 +7 = 5+ 2 =
10 -9 = 13 -9 = 3 X7 =
6 X 5 = 9 + 9 = 9 + 3 =
13 + 7 = 15 + 9 = or| |15 + 3 =
4 x 1 = 17 + 8 = or 11 — 8 =
3 -1 = 7 X0 = 13 + 9 =
1+6 = 5+ 6 = 9 -6 =




9+ 2= 8 X9 = 8 - 1=

12 + 2 = 13 -7 = 8 X 5 =

5+ 9 = 9 + 4 = 141 =

8 — 7 = 7+1= 19 = &5 = ocr.
7 X5 = 9+ 1= 7+5 =

12 — 3 = 7-6= 9 X 8 =

8 + 8 = 5—-1= 3 X 4 =

8 +9 = 2+ 9 = 16 + 2 =

2 X 2 = 11 + 3 = 6 — 0 —

8 +0 = 8 X 4 = 15 -+ 8 = ocr.
18 + 2 = 5+ 3= 5-3=

12 -9 = 7 X9 = 4+ 9=
4X9 = 11 -2 = 2 + 3=

4 + 2 = 2 X 9 = 17 = 6 = OCT.D
7+ 2= 8 + 6 = 6 X 6 =

10 — 6 = 6+ 2 = 13 — 8 =

4 X 6 = 4 X7 = oot | e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.



Hauano

15

18

11

OCT.

OCT.

12

OCT.

OCT.

16 -

12

18 =

16

12

14 =

12

[OeHb

OCT.

OCT.

81




6 + 4 = 8 X 7 = 7 X2 =

9+ 9= 2 X 3 = 3+ 4=
10 ~ 6 = ocr. 1+ 3 = 2 — 2 =

3 x 1= 6 + 3 = 12 + 2 =

3+ 7 = 11 — 5 = 6 X 7 =

6 X 4 = 10 + 2 = 2 X 8 =

5 -2 = 5% 0 = 10 + 7 =
17 + 3 = 11 -7= 6 — 4 =

5 X9 = 4 + 2 = 15 + 5 =
16 + 5 = 7 -6 = 5x 3 =

8 + 1 = 9+ 7= 2 +2 =

8 — 4 = 14 + 2 = 7+ 3=
7 +2= 4 + 4 = 13 — 6 =
12 — 7 = 8 X 3 = 7+ 3=

8 +5 = 12 + 3 = 14 — 9 =

1 X 4 = 15 — 7 = 5+ 5 =

7 - 4 = 3 X6 = oot wl e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Hauano

17

11

16

OCT.

17 =

14

11

14 =

OCT.

OCT.

12

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

83




84

15

10 =

11

10

OCT.

OCT.

12

13

12

18 -

18 =

13 = 7

ocT. 8 — 4

19 = 7

10 = 2

OCT. 9 X 7

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havano wl e 13 = 4 = oo, 4 X 6 =

2 X5 = 5+ 5 = 15 — 8 =

10 - 1 = 6 X8 = 9 +7 =

9 -9 = 8 — 1= 9 X 8 =

18 ~ 2 = 6 X 6 = 4 +6 =
2—1=7 16+7:700T. 4_2:7
9 X 2 = 4 + 1 = 9 — 4 =
6+ 1= 16 — 7 = 2 X 4 =

7 2= 8+ 2= 6+ 6 =
4+ 4 = 2+ 1= 10 - 2 =
6+ 2= 4+ 3= 8« 4 =

6 -6 = 3% 8= 5+ 2 =
4% 4 = 17 + 4 = 3+09-=

15 + 7 = o | 11 -5 = 9+ 8= o ||
6+7 = 6 X 5 = 5 -3 =
1+3-= 3+0 = 9 X 5 =

9 x 1= 12 -9 = 16 + 8 =

85



9 +2= 4 X7 = 7+ 2=

10 -7 = 16 + 2 = 18 + 9 =
3+1= 12 - 5 = 1+2 =

6 X 4 = 9 X 3 = 4 + 8 =

4 + 5 = 17 = 7 = oct. 8 X 7 =

12 +2 = 141 = 5+ 3=
16 — 8 = 12 -+ 5 = ocr. 3 X 5 =

2 X 6 = 2 X 8 = 18 — 9 =

12 = 4 = 8 - 8 = 2 -2 =

1% 8= 7+ 5= 1x1 =

14 — 8 = 4 — 3 = 11 - 8 =

8 +7 = 9 -5 = 3+ 2=
6+ 1= 7 X7 = 2 X9 =

3 X6 = 6+ 2= 9+ 3=

1% 3= 4 +7 = 3+ 3=

6 +9 = 15 ~ 8 = 5 o =

11 + 8 = oo 9 - 3= ko w| e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Hauano

12

13

10

17

OCT.

OCT.

14 =

10

OCT.

15 -

12

11

10 =

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

87




15 + 8 = ocr. 3 X6 = 11 - 8 =
8 — 7 = 11 - 3 = oct. 6 X 4 =
6 X 3 = 1 X9 = 11 — 7 =
8 + 8 = 6 +1 = 5 X1 =
4 — 3 = 8 — 5 = 12 — 3 =
9 X9 = 6 +2 = 9 +9 =
8 — 3 = 12 = 9 = oc. 14 — 8 =
2 X7 = 16 — 8 = 12 + 4 =
1+ 1= 5+ 9 = 9 X 8 =
14 + 2 = 18 — 9 = 2 +6 =
3+1= 14 - 3 = ocr. 0+ 4=
7 X0 = 2 X 2 = 6 -1 =
9 — 4 = 10 + 2 = 3 -1-=
5+ 7= 8 +9 = 4 + 6 =
2 X 6 = 2 X 1 = 16 - 8 =
4 + 2 = 19 + 6 = oo 5 X 6 =
14 + 7 = 14 — 7 = S w| e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Henens [MpoBepka paboTbl NOBGHbIX foNe Mo3ra mecsL,

1. TecT Ha cyeT

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

cBeT O0ONMK MHEHWe wuctTopud
6araxx KONIOC COMHEHWUe  WHUNOEHT
MarasuH OTKpPbITKA cakypa

MYX4YnNHa namMrna nepemMeHa

ron

Yyamka nensax Yy4YeHUK CcocCyfbKa
Hadano JNeKapCcTBO UCKpa B3MOpPbe
3anuncob TatamMmu KaneHpgapb
OEHbrM 4YacTb Kamenua 6utea

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

89



90

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hemens S

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

16

15

OCT.

OCT.

11

15

11

OCT.

OCT.

OCT.

15 -

16 -

11

15 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

91




92

OCT.

OCT.

17

13

18 =

10 ~ 8

OCT. 2 X 3

10 = 3

14 — 5

8 — 3

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.

OCT.




Hauano

18

13

18

11

12

14

16

OCT.

10

17 =

OCT.

OCT.

OCT.

11

13

19 =

12

13

12

[OeHb

OCT.

OCT.

93




94

11

12

14

OCT.

14 -

17

16 -

11

OCT.

OCT.

OCT.

16 — 7

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

10

15

15

OCT.

OCT.

17

10 -

19 =

OCT.

OCT.

OCT.

10 =

12

10

18 -

13 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

95




96

18 — 9

12

10 =

OCT.

OCT.

OCT.

15 =

16 -

OCT.

1 — 1

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

15 + 6

OCT.

OCT.




OeHb 2 ©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havano . c 5+ 6 = 11 — 9 =

g+ 3= 5 x 3 = 9 x 7 =

5x 9 = 13+8=| |o| | 8+7-=
6+ 1= 8 — 7 = 6 x 4 =

3 - 2= 2+ 6 = 8 - 5 =
177+3=| || | 10-3=] | 4+7=
14 — 5 = 8 X 4 = 5+ 1 =

4+ 5 = 4+ 3= 10 + 5 =

2+ 2= 74+ 7= 9+ 9=

3 x 3= 9+8=| |o| | 8x6-=

2+ 0= 0x 4= 2+ 4=
7-1= 4+ 2 = 10 — 4 =

1x9 = 11— 4 = 6 x 5 =

6+ 2= 7-3= 15 + 6 = oer ||
5+ 7 = 5+ 1= 5 -2 =

5 x 4 = g+ 2 = 11 -2 =

6 -3 = 5 x 7 = 8 +5 =

97



11+ 9 = 6 -5 = 8 + 1=
0X9 = 24+ 2 = 13 + 7 =
9 -6 = 10 + 2 = 2~ 1 =
1 X7 = 7 X9 = 2 X 7 =
5+ 9 = 7+6 = 9+ 3=
16 ~ 8 = 4 X 3 = 12 — 7 =
10 -1 = 10 - 8 = 2 X 4 =
17 — 8 = 5 X 8 = 141 =
3 X6 = 14 + 2 = 5 -3 =
1+7 = 5+ 83 = 3 X2 =
13 + 5 = 15 — 8 = 13 + 9 =
11 -3 = 7 X6 = 6 +7 =
9+ 1= 11 -6 = ocr. 7 =5 = ocr.
15 + 3 = 7 - 4= 6 x 2=
6 X 6 = 0 +4 = 6 +5 =
9+ 3= 8 X7 = 5 -1 =
12 + 3 = 3+ 1 = oot wl o |e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.




Hauano

12

11

19

OCT.

OCT.

OCT.

13

16

11

12

14 -

16 =

OCT.

OCT.

17

13

16 -

18

18 -

[OeHb

OCT.

99




15

12

14

100

19 -

13

10

17 =

ocT. 2

17 -

12

18

OCT.

OCT.

oetr l:‘

n POAOMKUTENNBHOCTL

12

15

18

3

Bpems
OKOHYaHusA

OCT.

OCT.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

BaHHass rpebeHb 6GaTapeinka
cymka cnabocTb cneBa

3asdy nrpa Kapnec
oTAblX OblXaHne HOBOCTb
O4KWN cankT HaCTpoOoeHune

MaTy
oyar
A3 blK wanka ANLO npepok

apbys

conHue
noToc
TBEPAOCTb KONbLUO TemnepaTypa
KowWwenek BOoCXof. oTBEeT

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

101



102

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Henenst 6

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

10 =

15

10

17 -

10

14 -

OCT.

OCT.

19 -

11

12

14

D 2

6

12

ocT. 5

15 =

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

103




3 X 4 = 18 — 9 = 19 =+ 9 = ocr

16 — 7 = 5+ 9 = 9 X 2 =

9 +2 = 11 - 3 = oct. 6 — 4 =

13 — 9 = 4 X 7 = 5X 3 =

12 + 3 = 6 +3 = 9 +7 =

1 X9 = 15 — 6 = 14 — 8 =

7+ 2= 2 X 1 = 9+ 9=

15 + 2 = oct. 11 = 2 = ocr. 7 — 3 =

9 -6 = 5 X9 = 9 X 6 =

4 X 3 = 3+ 2= 4 X 1 =

8 +3 = 18 =+ 3 = 5+ 3= ocr.

12 + 6 = 5 -3 = 2 — 1=

7+ 9= 8 — 4 = 0+ 8 =

8 X 6 = 5+ 7 = 3 X 5 =

18 — 6 = 19 =~ 8 = oct. 8 - 2 =

5+ 1= 6 X 3 = 4 + 3 =

1+ 8= 2 +6 = Okonas wl e
MPOROMKUTENBHOCTS ", c.

104




Hauano

14

12

15

18

11

OCT.

16 -

19 -

14

19 -

11

13

OCT.

OCT.

OCT.

13

17

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

105




13 — 6 = 4 +6 = 2 — 1 =

7+ 0= 7+ 7= 6 X 9 =

9 X 3 = 8 — 1= 8+ 5=

10 -7 = 16 + 8 = 3 X6 =

16 + 7 = 2 + 4 = 10 + 2 =

2 X 9 = 8 — 5= 6 — 4 =

14 — 9 = 0 X6 = 14+ 3 =

4+ 2 = 6 — 1= 1 X6 =

8 X 3= 5+ 5= 8 + 5 =

11+ 6 = 7 X3 = 6+ 6 =

18 - 7 = ocr 1 -1 = 16 ~ 2 =

8 +7 = 6 ~2 = 9 — 1 =

9 X7 = 9 X 8 = 2 X7 =

16 — 9 = 12 - 4 = 10 — 6 =

10 + 5 = 2 + 7 = 7 +5 =

146 = 4 X 5 = 13 + 3 = oor.

8 X 8 = 8 + 3= oot | | ok wl e
Mpopomxurensocts | |m.|  |c.

106




©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Hasano m. c. 8 ~ 2 = 6 + 2 =

14 -9 = 2 + 3 = 2 x 1=

4 + 4 = 2 X 8 = 1+5 =

6 X 2 = 12 +2 = 14 + 7 =

12 -7 = 4 +7 = 8 - 6 =
3+8=| | 14-6=| 3x4=1|
5 X 7 = 9 -1 = 16 + 3 =
6+ 7 = 8 X 9 = 13 — 8 =

7+6 = 2+ 7 = 5 -1 =

6 — 2 = 12 + 3 = 8 +5 =

6 + 5 = 3 x 2= 11+ 8 =
17 + 5 = 4 -0 = 2 +5 =

6 X 4 = 1 X 4 = 4 X5 =

6+ 3 = 9 - 6 = 11— 4 =

12 -6 = 4 + 9 = 9 X 4 =

3 - 92 = ocr. 8 -~ 6 = ocr. 8 ~ 8 =

6 X 3 = 4 — 4 = 2 + 6 =

107



11 + 6 = 14 + 4 = 4 + 2 =

33— 2 = 2 X 5 = 12 - 5 = ocr.

5+ 6 = 18 + 3 = 11 -9 =

4 + 3 = 2 +9 = 7 X2 =

4 X 6 = 4 x 3 = 0+5 =

12 + 9 = oc. 10 — 6 = 15 = 3 =

5 X 5 = 1+ 9 = 9 + 4 =

10 + 2 = 2 X 6 = 3 %X 8=

3+ 2= 4 -2 = 15 + 5 =

7 X7 = 6+ 1= 7-38=

13 -7 = 2 + 2= 6 X 9 =

14 + 2 = 9 X 8 = 16 ~ 7 = ocr.

9+ 5= 6 -5 = 14 -8 =

12 + 6 = 5X 1= 7 X3 =

10 — 2 = 17 ~ 8 = 3+ 6 =

9 X 2= 8 — 5 = 1 -0 =

13 — 9 = 9 +2 = SRomaEsn wl e
MPogOmKUTENHOCTS wl e

108




Hauano

14

14

18

11

18

OCT.

OCT.

12

18 -

12

16 =

OCT.

OCT.

11

11

12

10 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

109




110

10

15

14

13

15

18 -

16 -

OCT.

OCT.

13 -

OCT.

15 + 8

16 — 7

16 ~ 8

7 —0

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

17 = 7

OCT.

OCT.

OCT.




Hauano

OCT.

OCT.

16

11

10 -

OCT.

OCT.

18 -

17

12

10

15 =

16 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

111




12 + 6 = 2 -1 = 18 + 3 =

14 — 6 = 3x9 = 9 x 2=
3+6 = 16 + 4 = 5 -3 =

7 X7 = 6 - 2= 12 + 4 =
10+8=| |o 746 = 9+ 6=

6 X5 = 9 X9 = 6 +7 =

15 — 6 = 2 x 6 = 13 — 5 =

5+ 4 = 13 — 8 = 2 +7 =

6+ 4 = 12 + 3 = 16 + 7 =
2% 9= 5+ 3 = 5x 2 =

8 — 3= 2 x 8 = 5- 2=
144 = 13 + 9 = 1x8 =
3-2= 14 - 9 = 13 - 4 =
1x9 = 6+ 3= 6+ 6=

12 + 2 = 5 X 4 = 7+ 7 =
747 = 5+ 8 = 7 %9 =

9 + 7 = oot 12 + 8 = oot | | okoncaus wl e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.
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Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

Kp bl 0 CnekKTaknb Ce30H
ryceHmya KWUT cos  ynblbka
nakerT KaHYyH NMNYHOCTDH

3epkKkano npas3pHuK

MaHpapuH

nyr KnybHMWKa Ccepbe3HOCTb

TaHey wurpa noropga
nenewka OKPECTHOCTb
NPUNEK nanwa namMmaTb
TenedoH conHuye

CYMEpPKM
npocbba
OOCUNKOM

cCTpekKko3a

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

113



114

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hepenst 7

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

18 -

10

10

OCT.

OCT.

17 =

11

OCT.

10

10 -

16

12

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

115




116

19

11

17

10

10 =

12

OCT.

OCT.

OCT.

15

14

ocT. 5 -4

15 + 4

19 = 9

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

17

12

OCT.

OCT.

16 -

10

12

15

14 =

16

11

ocT. 8

14 =

10

11

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

117




118

11

12

OCT. 9

18 =

13 =

14

OCT.

OCT.

OCT.

10

10

19

11

15

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

19

13

OCT.

11

11

14 -

16 -

18 -

18

18 -

13

oCT. 5

13 =

OCT. D 12

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

119




13

15

120

OCT.

11

13 -

15

12

15 - 8

ocCT. 7 + 2

oCT. 8 + 4

7 + 5

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

ot l:‘

OCT.

OCT.




Hauano

10

12

11

15

11

OCT.

OCT.

10 =

15 -

10 =

11

OCT.

OCT.

18 =

12

18 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

121




7+ 8= 1x 1= 18 + 6 =

17 + 8 = 9 + 5 = 16 — 8 =

3+ 3= 15 — 8 = 4 +1 =

2 X 2 = 18 + 4 = 5 _ 1 =

19 + 6 = 7 X3 = 17 — 8 =

6 X 6 = 15 — 6 = 3+ 6 =

18 — 9 = 9 -0 = 3 x 2=

6 X 7 = 1X 4= 4 X9 =

4 +7 = 18 + 3 = 14 + 2 =

5 -4 = 5+ 4 = 5 — 5 =

2 X 8 = 1 +1 = 3+ 9=

4 +1 = 11 + 5 = 14 — 6 =

13 =7 = ocr. 4 + 9 = 4 = 0 =

8 — 4 = 8 +- 4 = 8 X 3 =

7 %X 8= 18 — 9 = 6+ 7 =

9+ 4 = 1 X5 = 8 X 8 =

1+ 8= 4 — 3 = ko wl e
Mpoponwmenstocts | |m.| |

122



MecsiLy [OeHb

Hauano m. c. 0 X5 = 11 — 2 =

4% 4 = 4 -2 = 15 + 5 =

14 - 7 = 8 + 1= 7 — 5=

6+ 8 = 1+ 8= 2% 5 =

7 -7= 9+ 2= 5 X7 =
2+83=| 8+5=| | 7T =]
6 X 2 = 14 — 8 = 14 + 6 =
14 — 5 = 15 + 3 = 1x9 =

9 X 5= 2 +1= 7+ 4=

5+ 5= 7% 4 = 12 + 3 =

9 -5 = 12 - 7 = 6 — 2 =

5+ 1 = 3% 9 = 3+ 2=

11 = 2 = ocr. 7 — 6 = 12 — 8 =

9 -6 = 9+ 7 = 10 + 7 = oor|
9 x 3 = 1x2 = 9+ 1 =

3+ 1 = 4 +5 = 12 — 4 =

10 = 8 = ocr. 16 ~ 3 = ocr. 3 X 3 =

123



124

OCT.

19 -

13

14 -

13

13 -

16 -

OCT.

OCT.

OCT.

OCT.

11

10

12

14

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

KOMbITO Macfio JNMNKOCTb
obpasey 3abop POLOHUK

KypTKa namMmumHapusi BecChl
Kapycenb pebeHOK
NnoOpsSsAoOK nNone CUuMBON

Tody
3acnyra

4yygo cTton  pbiba  Tas Bepbnwoa
B3POC/bIN B3Q1eT HaCTpOEeHwUue
TYHey o6Gna4yHocTb fguaroHanb
curHan

Hayka
dbunanka

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

125



126

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hepenst 8

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havano m. c. 12 = 2 = 14 — 8 =

8 -5 = oct. 7 — 5= 8 + 8 =

4 + 2 = 8 X 9 = 6 — 4=

14 + 2 = 7+ 6 = 3 X 8 =

15 — 9 = 16 — 9 = 13 + 2 = ocr.
9x 4= | 9+9=| | 3+5= |
4 + 5 = 4 X 9 = 2 + 2 =

8 — 2 = 2 + 4 = 10 + 2 =

6 + 6 = 8 - 6 = ocT. 8 X 1 =

17 = 9 = 5X 6 = 15 + 5 =

5 X 9 = 14 - 7 = 1 -7 =

6 — 3 = 8 — 5 = 6 X 6 =

4 X 5 = 14+7= 12 — 9 =

6 - 4 = 4 + 6 = 1X0 =

9 -9 = 8 — 4= 9+38=

8 X 3 = 7+ 5 = oer 13 — 8 =

8 +9 = 9 X 3 = 3+3 =

127



12

128

10

11

15 -

ocT. 2

OCT.

OCT.

OCT.

11

11

12

16

19

5

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




MecsiLy [OeHb

Havano wl e 5+ 2 = 8§ — 8 =
8 X 4 = 8 X 1= 5+ 3 =
16 + 2 = 15 — 6 = 8+ 8=
5+ 9= 0+8-= 6 %7 =
3-3-= 12 + 4 = 7 - 4=
1x8= 10 -8=| | 14 +4=| |
18 + 9 = 7+ 4 = 7 X7 =
8 x 2= 2 X 6 = 9+ 6 =
10 - 9 = 5% 7 = 4%x7 =
14 ~ 8 = ocr. 19 + 3 = ocr. 6 +7 =
2% 9= 9 — 3= 11 -5 =
5+ 8 = 15 + 8 = 6+ 3=
3+ 2= 7 +5 = 12 - 5 =
9 -7 = 19 + 8 = | | 64+ 2-=
3 - 1= 10 - 5 = 7x 1=
145 = 3+ 1= 6 - 5=
16 + 9 = 7 X5 = 12 + 2 =

129



130

18 =

15

OCT.

OCT.

13

16 -

10

15 -

12

19 = 7

ocr. 12 — 6

13 - 9

18 = 6

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

12

OCT.

OCT.

16 =

11

15 =

OCT.

12

12

15 =

11

14 -

16 =

14

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.

131




132

13

12

10

12

10 =

OCT.

OCT.

OCT.

19 -

14

11

11

18 =

12

ocT. 5 X 7

ocT. 7 + 9

18 = 4

12 — 9

15 = 3

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.




Hauano

12

10

13

14

13

OCT.

OCT.

OCT.

OCT.

12

16 -

11

18 =

oCT. 9 =

13

[OeHb

OCT.

133




6 +1= 5+ 6= 9 X 6 =

12 — 3 = 2 X7 = 13 — 9 =

18 = 7 = ocr. 8 +1 = 6 + 5 =

3+2-= 6 +3 = 18 + 9 =

1 X3 = 10 — 7 = 2 X 8 =

14 - 7 = 3 X9 = 4 — 4 =

0 X2 = 16 = 8 = 8 + 9 =

2 +1 = 3+9 = 13 + 4 = ocr

9 -8 = 4 X 6 = 7+ 5 =

3+~ 3= 7 -1 = 5 X 4 =

8 +2 = 5 -5 = 15 + 9 = ocr.

14 - 5 = ocr. 7 X7 = 8 — 6 =

6 X 5= 15 ~ 8 = oor. 2 X 6 =

9 -3 = 15 — 6 = 7+ 2=

5+ 4 = 2 +7 = 17 — 8 =

3-0-= 16 — 9 = 8 + 4 =

8 X5 = 7 X6 = Okonas w| e
MPOROMKUTENBHOCTS ", c.

134




Hauano

17

17

18

10

OCT.

OCT.

OCT.

12

12

13 =

10

18 -

10

OCT.

OCT.

MecsiLy

[OeHb

OCT.

135




136

12

15

OCT.

OCT.

ot l:‘

11

11

18 -

11

15 =

11

17 — 8

ocT. 9 + 7

ocT. 7 — 2

11 - 5

10 = 5

9 X 8

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

KyKna CaTypH YCTPOWNCTBO
NnONUTUNKaAa nodda BO3n4YyX

XKaBOPOHOK  Tbl MJIOCKOCTb

XKEeNnTbln

NPUHL  OXOF canpa f[3efbkBa
y3op
pbiba
KHUra 9NeKTpu4ecTBO BUHOrpapg
KapT bl Bopoben nedpnuynt
KBapgpart nepornuag KOMUKC

Harota uUcnonb3oBaHUe
3aBO[, XBaCTOBCTBO nonyramn

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

137



138

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hepenst 9

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

16 -

13

10 -

18

12

OCT.

OCT.

14

18 -

18 =

14

OCT.

OCT.

16 =

13

10 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

139




140

18 =

14

10 -

OCT.

OCT.

13 -

10

16 -

13

13

OCT.

OCT.

12

7

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

ot l:‘



MecsiLy [OeHb

Havaro | |w| e 44 4 — 0 X5 =
4 + 8 = 4 — 3 = 10 — 4 =

12 -3 = 2 X 5 = 9 -8 =
13 + 3 = 16 + 2 = 4+ 1 =

7 X7 = 5- 3= 6 — 2 =
3+6=| 3+4=] | 3x5=| |

12 + 3 = 7-6= 9 + 3 =

8 x 1 = 6 + 3 = 7 x9 =

15— 9 = 7+ 4= 4 X5 =

10 + 5 = 12 -5 = 3 -0 =

7+3= 7+ 7= 8 + 5 = oot
2 X 7 = 8 X 4 = 5+ 1 =

1 -8 = 1+ 8 = 6 + 5 =

5+ 4 = 7 X 4 = 7 +6 = ocT.D
8 X 6 = 9 -1 = 5-2 =

6+ 2 = 16 + 8 = 9 x 9 =

12 -9 = 5+ 7 = 7 +5 =

141



142

15

18 -

11

12

10

OCT.

OCT.

OCT.

16 -

14

10 -

18 =

12

12

18 — 9

13 = 7

ocT. 5+ 9

OCT. 9 X 1

18 = 6

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.




MecsiLy [OeHb

Havano M. c. 8 — 3 = 17 — 9 =

6+ 7 = 6 + 2 = 7+1=

3+ 1= 18 + 9 = 2 x 9 =

14 + 6 = 9 X7 = 14 + 7 =

9 -4 = 4 — 2 = 2 +6 =
4+3=| | 5+4=] 7X5=
8 + 2= 3-1-= 1+2-=

10 - 6 = 18 + 3 = 10 -9 =

19 + 6 = 8 + 4 = 4 X1 =

9 X 4 = 5 X 9 = 9 + 6 =

9 -7 = 19 =+ 3 = ocr. 7 — 7 =

11 -8 = 4+ 9 = 17 + 7 =
8 X 3 = 13 = 5 = ocr. 4 + 6 =

4 + 2 = 2 X 0 = 14 + 4 =
6+ 6 = 5X 6 = 4 x 9 =

4 X 4 = 6 +9 = 8 — 4 =

6 X 7 = 12 -6 = 1 -7-=

143



12

144

OCT.

16 -

16 =

10 -

14

18 -

OCT.

OCT.

OCT.

16 — 7

19 = 2

8 X0

Bpems
OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

17

17

12

15

OCT.

OCT.

11

18 =

OCT.

OCT.

OCT.

10

13

14 =

14 =

MecsiLy

[OeHb

OCT.

145




146

10

15 -

oCT. 7

ocT. 1

12

OCT.

OCT.

16

14

16

13

14

12

12

4

Bpems
OKOHYaHusA

+

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

16

14

14

16

OCT.

OCT.

OCT.

15 =

19 =

11

OCT.

OCT.

[OeHb

OCT.

147




148

18 -

12

19

16 -

12

10

OCT.

11

OCT.

OCT.

17

10

13

10

14

2

Bpems

OKOHYaHusA

n POAOMKUTENNBHOCTL

+

OCT.

ot l:‘

OCT.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

ra3oH panmoH nopT LeTKa

KOHel, Tabnnyka KOHEeYHOCTb
MYy>XeCTBO fguanor nucT
cton6é mMup AOBepb  KybOuKwM

Knymba
WyM nNoAaywka OeHb OCHOBA
Bapka CTpoWKa Jfgarywka njaBaHue

Beep

Tema
NPUC
ObIM MONNKCK MBa Hapgexpja

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

149
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3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

vegens 10

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



Hauano

19 =

15 -

15 =

15

11

ot l:‘

OCT.

OCT.

13

11

OCT.

OCT.

OCT.

16 -

15

MecsiLy

[OeHb

151



2 X5 = 12 + 8 = ocr. 3+ 3 =

9 — 4 = 4 + 5 = 14 — 5 =

8 +7 = 12 — 3 = 7+ 7=

6 X 7 = 7 1= 3 X 9 =

19 + 6 = ocr. 5X7 = 17 = 7 = ocr.

9 +2 = 2 + 1= 12 + 2 =

9 X 7 = 6 X 2 = 4 X 5 =

6 +7 = 10 — 1 = 7 — 2=

10 — 2 = 1 X6 = 3 X7 =

16 + &5 = oct 16 ~ 2 = 11 — 8 =

9 -5 = 7+ 4 = 6 -~ 6 =

18 + 3 = 8 — 7 = 4 + 4 =

6 +2 = 15 + 7 = ocr. 3 X 6 =

3+9-= 13 — 6 = 2 — 1 =

8 -3 = 9 X9 = 3+ 6 =

1 X 8 = 5X 6 = 12 + 9 =

10 + 5 = 5+ 0 = koS w| e
MpoROMKHTeNBHOCTS ", c.
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©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Hauano m. c. 12 - 3 = 6 X 5 =

8 X 5 = 5 -4 = 3+2 = ocr.
17 = 9 = ocr. 9 X 3 = 7 X 1=

8 + 6 = 7—1-= 9 +5 =

12 — 65 = 8 +5 = 11 — 3 =
9+4=7 2><4:7 8+2=7
17 = 4 = oor. 5 -3 = 17 — 9 =

9 X 6 = 16 ~ 4 = 5+ 5 =

12 — 9 = 2 +3 = 1 X 3 =

3 -2 = 8 X 1 = 2 +5 =

8 + 1= 14 ~ 6 = acr. 10 — 9 =
7+1= 4 + 1 = 14 = 5 = oor.
6 — 3 = 10 — &5 = 1+6 =

8 X 4 = 2 X7 = 3 X 1=

12 + 4 = 8 — 8 = 8 — 2 =

4 X 7 = 8 +1 = 1+ 8=

9 + 8 = 2 + 1 = 17 - 2 = oct.
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18 ~ 4 = ocr. 4 — 3 = 11 - 6 =

4 +8 = 8 ~ 4 = 8 X 2 =

13 — 8 = 6 X 9 = 6 +6 =

3 X 2= 5+ 5 = 18 ~ 6 =

4 + 4 = 4 + 2 = 2 + 2 =

6 X 1= 7 — 5= 7 — 3 =

16 -~ 6 = ocr 14 = 7 = 9 - 8 = oor

7+ 3= 8 X9 = 6 X 4 =

12 — 4 = 5+ 3 = 10 = 4 = ocr.

3—-1= 18 ~+ 9 = 6 X 3 =

9 X 8 = 0 X 3 = 12 — 8 =

5 X5 = 12 — 7 = 8 +9 =

8 +7 = oct 5 + 4 = 9 — 4 =

13 — 9 = 8 - 2 = 7 X 4 =

8 X0 = 4 X 4 = 17 +~ 8 = ocr.

3 +1= 7 +2 = 6 +9 =

14+ 7= 8 — 3= koS w| e
MPOROMKUTEALHOCTS ", c.
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©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Hauano m. c. 3+ 6 = 12 = 2 =
6 — 3 = 7 X3 = 10 — 4 =
4 + 5 = 8 ~ 7 = oct 3 X7 =
8 X 7 = 2 -2 = 3+ 4 =
12 =~ 6 = 4 ~ 4 = 13 — 4 =
15_927 5><3:7 14+6:700T.
3 X5 = 8 -0= 6-6=
16 = 7 = 3+ 5 = 15 + 5 =
11 — 3 = 8 — 8 = 6+ 9 =
6+ 3= 4 X 5 = 5 — 95 =
15 = 6 = 5+ 9 = 1 X5 =
7+ 3= 18 + 9 = 4 X6 =
3x0 = 7+5 = 4 +7 =
13 - 5 = | | 12 -7 = 3 x 3=
12 - 3 = 3 X2 = 5+ 1 =
1+ 8= 7+6= S+ 5=
5 X 9 = 13 ~ 2 = oer 8 — 4 =
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10 -

15

16

13

OCT.

OCT.

11

11

15 -

12 — 4
16 +~ 8

ocT. [:::} 6 + 5

19 = 6

Bpems
OCT. OKOHYaHust

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.




Hauano

10

12

OCT.

16 -

16

10 =

16

11

14 =

OCT.

OCT.

10

18 =

19 -

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.

OCT.
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12 + 4 = 9 + 5= ocr. 6 +1 =

17 — 9 = 8 X 2 = 0 X2 =

4 + 4 = 9 -7 = 8 — 1 =

5+ 3 = 1 X7 = 5 X1 =

2 X 9 = 7 4 = ocr. 5 + 4 =

16 ~ 2 = 8 +7 = 12 + 9 = ocr.
12 + 5 = ocr. 2 X 3 = 7 -1 =

10 — 9 = 10 = &6 = 3 X6 =

8 +3 = 13 -7 = 13 — 8 =

4 X7 = 3+9 = 4 +9 =

9 -4 = 5 X 4 = 14 + 2 =

7 X6 = 5 -2 = 3+1=

3 -3 = 1+ 7 = 6 — 5 =

6 X 7 = 15 — 8 = 10 -7 =

2 X6 = 17 = 7 = oct. 6 X 6 =

19 + 3 = ocr. 8 +1 = 9 + 4 =

2 +2 = 1+ 9= S wl o |e

npO,D.Oﬂ)KVITeJ'IbHOCTb M. C.
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Hauano

10

17

OCT.

10 -

14 -

14

17

OCT.

OCT.

OCT.

16 -

11

12

12

10 -

11

MecsiLy

[OeHb

OCT.

OCT.
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18 -

12

15

OCT.

OCT.

16 -

13

10 -

10

15

16 =

OCT.

12

12

13

10

8

Bpems
OKOHYaHusA

+

n POAOMKUTENNBHOCTL

OCT.

OCT.

et l:‘



Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

cnagocTu  XefnaHue pelweHue
cnesa
rosioBsa
HOYb MOAHOXWE nen  napnameHT

4YyepBb CUSIHME 3eBOTAa
Boga npubop CTOUMOCTb

CBETNSAYOK CcO3Be3aune
WwepcTb cam OCTaToK
eHOT YTpPO neco4dHuua

dbopma

COM

3af

no4ykKa oropon NaCTo4Ka OCOOHSAK

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

161



162

3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hegena 11

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.



OeHb 56 ©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havano . c. 2 4+ 8 = 8 ~+ 8 =

3 %9 = 4 X 3 = 3+ 5=

7 —1= 9 — 1 = 10 — 8 =

1 X7 = 15 + 5 = 2 X 3 =

14 ~ 5 = oct. 4 X 7 = 6 - 3 =
8x5=| 7-5=] | 5x8=| |
6 — 4 = 16 + 4 = 8 X 4 =
0+2= 5+ 1 = 2+ 6 =

17 = 4 = ocr. 2 X 6 = 6 X 5 =

8 — 3 = 17 + 2 = o | 11— 7 =
7+ 4= 3+ 8= 4 +1 =

12 + 2 = 6 — 5 = 10 — 7 =

9 X 5 = 12 — 4 = 3+ 2=

4 + 7 = 12 ~ 5 = Oct 10 — 6 =

13 — 6 = 8 +3 = 4 + 3 = oc.
11 ~ 8 = ocr. 2 X 7 = 9 -5 =

9 +9 = 1+6= 1+ 4=

163



14 — 5 = 3 -2 = 6~ 4 =

3+ 1= 4 X 4 = 6 + 3 =

5 X 4 = 11 - 2 = oct. 16 — 8 =

14 + 2 = 1+ 9= 2 X5 =

1+5= 5 -3 = 7+ 4=

11 +6 = 9+ 1= 8§ — 7 =

1+3= 3 X7 = 9 X 2 =

2 x 9 = 13 — 9 = 4 + 8 =

9 -3 = 7+ 7 = 9 X 8 =

3% 4= 3 X8 = 9 + 3 =

16 — 9 = 15 + 3 = 6+ 1=

18 + 9 = 5 -2 = 10 - 9 =

3x 3= 6+ 2= 1x 3 =

6+ 9 = 7 x 1= 18 + 6 =

13 + 5 = 5+ 1 = 9 -2 =

12 — 6 = 19 + 3 = 4 + 4 =

6 X 7 = 5+ 7 = ko ml e
Mpomonkurenstoets | |m.| | c.
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©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Havano . c. 4 — 0 = 3 -1 =

16 + 8 = 9 X 4 = 9 +7 =

7 — 2= 12 - 5 = ocr 8 X 9 =

4+ 6 = 10 — 6 = 16 +~ 7 =
7 X 3 = 2 X6 = 7 — 1=
1m-4= 10-7=| 5+7 = |
10 — 2 = 1+ 1= 14 +~ 6 = ocr.
7+ 3 = 8 X 0 = 3 X7 =

6 ~1 = 8 +1 = 8 ~ 7 = ocr.
5 X7 = 6 ~ 6 = 1+2 =

6 + 4 = 3+ 3= 7 X7 =

11 = 3 = oct. 4 — 3 = 10 — 5 =

4 +1 = 7+ 2 = 4+ 9 =

9 X 9 = 12 + 2 = 6 X 5 =

2 + 2 = 8 — 4 = 2 +3 =

7 X 4 = 6 X 2 = 12 — 5 =

8 — 3 = 11 -7 = ocr 10 + 5 =

165



3+ 4= 16 — 9 = 5+ 3 =

3 +1= 8 X 8 = 2 = 1 =

6 — 1= 1 +5 = 5 X 3 =

3 x4 = 9+ 3= 10 — 1 =

6 — 5 = 6 +7 = 9 X 8 =

8 + 3 = 17 -~ 6 = ocr. 6 X 7 =

11 - 4 = ocr 8 — 8 = 2 — 1 =

9 +3 = 4 — 1 = 17 + 2 =

6 X 1= 9 X 7 = 8 X 2 =

18 ~+ 6 = 17 ~ 3 = oct. 4 + 8 =

5 -4 = 3 X 3= 16 ~ 2 =

2 X7 = 5+ 9 = 1+ 8 =

8 X 3 = 17 = 7 = oct. 16 — 7 =

10 — 4 = 9 X 5 = 4 + 4 =

13 + 7 = oc. 14 — 9 = 13 — 6 =

6 X 3 = 18 + 2 = 6 =~ 2 =

2 +2 = 7+ 9= S wl o |e
MPOROMKUTEALHOCTS ", c.
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Hauano

17

13

11

16

14

OCT.

OCT.

OCT.

10 -

13

13 -

11

oCT. 12

OCT. 4

[OeHb

OCT.
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4 +1 = 12 + 4 = 2 +1 =

1 -1 = 0X 7= 18 + 9 =

19 = 5 = ocT. 4 + 2 = 11 — 2 =

4 — 2 = 5 -2 = 9 x 1=

6 X 4 = 2 X 9 = 11 = 5 = ocr.

1+ 3= 7+ 4= 12 — 8 =

2 X 4 = 6 + 3 = 11 +9 =

12 + 3 = 16 + 6 = 34+ 7 =

3+ 5= 15 — 8 = 6 — 5 =

2 + 4 = 4 x 1= 1 X 4 =

2 X 8 = 11 — 6 = 7+7=

18 + 8 = 4 X 6 = 3 X 8 =

2 x 1= 1+9 = 15 + 3 =

4 +7 = 9 -6 = 17 — 9 =

3 -3 = 7 X 5 = 9 +1 =

18 + 5 = 18 + 3 = 1 X8 =

10 — 3 = 5+ 4 = oot wl e
Mpogomsarrensrocrs | |m.| | c.

168




OeHb 59 ©00000000000000000000000000000000000000000000 o MecsL, OeHb

Haviano S 7 -6 = 9 +9 =

4+ 1 = 3% 9= 12 + 2 =
54 = 8 + 8 = 6 X7 =

6 X 4 = 10 - 7 = ocr. 11 — 4 =

13 + 2 = | | 14 -8 = 19 + 7 =
18 -9=| | 8x7=| 5+7=
9 X 4 = 5+ 4 = 5 -2 =

146 = 8 — 2 = 1x7 =

4 - 4= 10 + 4 = | |18 + 6 =
43— | | 16 - 8 = 7-5=
4%x6 = 7 %3 = 1x1 =

3+ 1= 4+ 7 = 2+ 2=

4+ 2= 4+ 1 = 13 — 4 =

5+ 2 = 5+ 8 = 11 +9 = oon|
18 + 2 = 2 x 2 = 15 — 7 =

3% 1= 18 + 3 = 7 %7 =

4 -3 = 142 = 5+ 9 =

169



16 + 2 = 6+ 4 = 11 -3 =

6 +2 = 7 +6 = ocr. 1 X 4 =

14 — 6 = 3-1-= 15 = 3 =

2 X5 = 8 X 8 = 8 + 5 =

0 X3 = 4 X 2 = 7+ 2=

18 — 6 = 19 - 6 = oct. 3 X 3 =

6 +0 = 2 — 1= 10 — 6 =

8 +2 = 5+ 3= 10 =+ &6 =

7 X9 = 12 = 6 = 8 — 3 =

9 -5 = 8 X 5 = 5X 8 =

1+ 8 = 17 — 9 = 11 + 3 =

4 X 9 = 4 + 6 = 8 + 9 =

2 + 2 = 18 ~ 5 = oct. 13 — 7 =

5-38-= 6 X 2 = 4 + 8 =

3 X6 = 9 -9 = 7 -1 =

5+ 3 = oor. 17 = 4 = ocr. 9 X 2 =

7+6= 7+1= ko wl e
MPOROMKUTEALHOCTS ", c.
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MecsiLy [OeHb

Hauano m. c. 14 =~ 2 = 4 + 2 =
6 — 2 = 7 X5 = 7 X 4=
14 + 8 = 9 - 8= 12 -3 =
8 + 3 = 4 + 5 = 9 -9 =
3 x 2= 7 -1 = 1 -9-=
8-7=| | 9+2=| | 2+1=] |
11+ 8 = 4 x 8 = 11 -7=
2 + 7 = 5+ 1 = 6 X 8 =
12 -9 = 6+ 2 = 6 + 3 =
3 X5 = 9 X 7 = 7 - 4=
9 + 3 = 2 + 5 = 5+ 2 =
10 + 2 = 6+ 3= 3+ 9=
1X9 = 12 — 4 = 4 %3 =
9 + 5 = 9+ 2= 1+5=
13 — 6 = 7+ 4= 8 x 2 =
9 X 8 = 7-3-= 6 — 4 =
7+3-= 5 X 9 = 16 + 7 =

171
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11

11

15

OCT.

OCT.

10
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14 -

15

OCT.

OCT.

16

19

10

|

Bpems

n POAOMKUTENNBHOCTL

+

OKOHYaHusA

OCT.

OCT.




Henens [MpoBepka paboTbl NOGHBLIX [ONEN MO3ra

1. TecT Ha cyeT

mecsL,

AeHb a

3acekunte BpemMa n MmakcmmMalibHO 6bICTpO nocyutanTe BCNyX

ot 1 go 120.

2. TecT Ha 3anOMMHaHNe CNoB

CeK.

B Te4yeHune 2 MWUHYT I'IOCTapaIZTer 3aMnOMHUTbL Kak MOXXHO 60JiblUe 3anmncaHHbIX HuXe

Cnos..

caxap CTaBHSA CNOBO

MeTenb WKpPa pecHuua

nnca
cocepn npmBnaeHme cnpaBenynBoOCTb

YanHWUNK

caHjganuu nNucTBa nNOAbBEM
M bl LU b
3BEpPb

undpa 3€e/leHb Bas3a
TedyeHne BOJIHA yaob6CTBO
ycnex opexpa 3BOH

paboTta 3amMbiCeNnl CeMbA

noropa

nposa

B 6n1aHK 4151 OTBETOB Ha CrieflytoLLel CTpaHuLe BNuwUTe BCe CoBa, KOTopble 3anoMHUIIN.

CKOnbKO CNOB Bbl CMOMM BCMNOMHUTL 3a 2 MI/IHyTbI?

173
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3. 3a 2 MMHYTBI BNLWNTE B NPAMOYTroNIbHUKN CNoBa, KOTOPbIe 3arnoMHUIIN.

Hegena 12

4 )
5 Konunyectso
NaHK OTBETOB TeCTa Ha 3arnoMUHaHWe CnoB NPABUNbHBIX
OTBETOB crnos
. J

4. He 326ygbTe npoity Tect CTpyna.
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@ Mpaswna 3anonHeHs
BnicbiBaiiTe cBOM pe3ynbTaTbl MO AHAM,
a 3aTem OTMevaiTe Ha rpaduke.

Tect Crpyna

2 mnH.3 O cek.

™ mepanb»

[06pasew 10- L

3aN0NHeHus] N

2 MuH.

LE

Tmun.3 O cex.

7 mun,

30 cex.

PesynbTaThl TOEHMPOBKY MO3ra Yy BCeX, pas-
ymeeTcsl, pasHble. B TedeHue HecKonbknx
Hepleslb KpUBas MOXET U He MeHsATbCS. STo
03Ha4yaeT cTabunbHOCTb (PYHKLUWIA MO3ra,
4TO camo no cebe Toxe npekpacHo. OHn
HempemeHHO GyayT MoBbILIATLCA MO Mepe
NPOJOIKEHNS 3aHATUIA. VI ofHaX bl Bbl 065~
3aTeNbHO 3amMeTuTe NPoK3oLIeALINe B Bac
nepemeHbl.

A ecnn 6yfeTe BbINOMHATL YNpaXHEHNs
1 TECTbl €XKEAHEBHO B OAHO 11 TO >Xe Bpems
1 B OHOW 1 TOW e 06CTaHOBKE, TO MO3u-
TUBHbIE U3MEHEHUsI CTaHyT ellje 3amMeTHee. Fi
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